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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ

ÁCS Pál – 
SZÉKELY Júlia (szerk.)
A reneszánsz 
reneszánsza 
Beszélgetések 
Klaniczay Tiborról 
és a reneszánsz-
kutatásról 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 
652 old., 3990 Ft 
(Magyar Történelmi 
Emlékek. Interjúk, 
beszélgetések) 

CSILLAG István
Egy miniszter 
inasévei
Kalligram, Bp., 2020. 
189 old., 3500 Ft 

GEGESY Ferenc
Kádártól Orbánig 
A puha diktatúrától 
a demokratúráig 
50 év, ahogyan én 
átéltem 
Kalligram, Bp., 2021. 
375 old., 3990 Ft 

HARGITTAI István 
Jeremiás nyomában 
Beszélgetések 
Komoróczy Gézával 
Magvető, Bp., 2021. 
724 old., 5999 Ft 
(Tények és tanúk) 

ILLÉS Klára 
Megtartó erő 
Egy parasztcsalád 
vége 
Magvető, Bp., 2021. 
312 old., 4499 Ft 
(Tények és tanúk) 

JANIKOVSZKY Éva 
Naplóm, 1938–1944 
Előszó: Janikovszky 
János
Móra, Bp., 2020. 
198 old., 2999 Ft 

JÁNOS PÁL, II. 
Önéletrajz 
Vál., összeáll. Justyna 
Kiliańczyk-Zięba 
Ford. Koncz Éva 
/Autobiografia/ 
Új Ember – Magyar Kurír, 
Bp., 2020. 205 old., 
2190 Ft 

KERÉNYI Károly – 
BRELICH, Angelo  
Az elysioni 
aszfodéloszok közt 
Levelezés 1935–1959 
Szerk. Valerio Severino, 
Nagy Andrea, Varsányi 
Orsolya 
Ford. Nagy Andrea, 
Polgár Zsuzsanna 
/Tra gli asfodeli dell’elisio/ 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
286 old., 3490 Ft 

KIS János 
Szabadságra ítélve 
Életrajzi beszélgetések 
Meszerics Tamással és 
Mink Andrással 
Kalligram, Bp., 2021. 
759 old., 4990 Ft 
(Kis János válogatott 
művei) 

KOLOSI Tamás 
Polgárnak lenni
Beszélgetések Ferenczi 
Borbálával 
Magvető, Bp., 2020. 
223 old., 4499 Ft
(Tények és tanúk) 

KUNCZE Gábor 
Várjuk ki a végét… 
Beszélgetés Mihancsik 
Zsófiával 
Kossuth, Bp., 2020. 
367 old., 3990 Ft

LADÁNYI János 
Hanyatló világok 
Szubjektív tudományos 
önéletrajz 
Uránia Ismeretterjesztő 
Alapítvány – 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
173 old., 2490 Ft 

MÁLYUSZ Elemér 
Visszaemlékezések 
Szerk., sajtó alá rend. 
Soós István 
ELKH BTK, 
Történettudományi 
Intézet, 
Bp. 2021. 703 old. 
4990 Ft. 
(Magyar történelmi 
emlékek. Elbeszélő 
források) 

RUBIK Ernő 
A mi kockánk 
Ford. Bujdosó István. 
/Cubed/ 
Libri, Bp., 2020. 201 
old., 3999 Ft 

Szorongatott idill 
Nemes Nagy Ágnes, 
Lengyel Balázs, Polcz 
Alaine, Mészöly Miklós 
levelezése, 1955–1997 
Sajtó alá rend., jegyz., 
utószó: Hernádi Mária, 
Urbanik Timea 
Jelenkor, Bp., 2021. 
272 old., 3999 Ft 

Times of Upheaval 
Four Medievalists in 
Twentieth-Century 
Central Europe 
Conversations with Jerzy 
Kłoczowski, János M. 
Bak, František Šmahel 
and Herwig Wolfram 
Eds. [egyben az 
interjúkat kész.] 
Pavlína Rychterová, 
Pavel Kras, Gábor 
Klaniczay, Walter Pohl 
CEU Press, Bp. – 
New York, 2019. 390 old.

TOLNAINÉ KASSAI 
Margit 
Óvoda az óvóhelyen 
Feljegyzések a Sztehlo-
gyermekmentésről 
Sajtó alá rend., jegyz., 
utószó: Kunt Gergely 
Magvető – FSZEK, Bp., 
2020. 423 old., 4999 Ft 
(Tények és tanúk) 

Változó múltjaink
Beszélgetések Gyáni 
Gáborral és Ungváry 
Krisztiánnal 
Kész. Révai Gábor 
Révai Gábor, 
Balatongyörök, 2020. 
160 old., 2950 Ft 

ESSZÉ

FÖLDÉNYI F. László 
Newton álma 
William Blake Newtonja 
Jelenkor, Bp., 2021. 
294 old., 3999 Ft 

HELLER Ágnes 
Az akarat szabadsága 
Válogatás 50 év filozófiai 
esszéiből 
Szerk. Kassai Zsigmond
Noran Libro, Bp., 2020. 
334 old., 3800 Ft 

FILM

GYŐRFFY Iván 
Képpé vált gondolat 
Kortárs magyar és 
világfilmek 
Gondolat, Bp., 2019. 
393 old., 3400 Ft 

FILOZÓFIA

ASSMANN, Jan 
A varázsfuvola 
Opera és misztérium 
Ford. Tatár Sándor 
/Die Zauberflöte/
Függ. Miklós Tamás 
Atlantisz, Bp., 2020. 
454 old., 4295 Ft 
(Német szellemtudományi 
könyvtár) 

BERGYAJEV, Nyikolaj 
Alekszandrovics 
Szellem és realitás 
Az istenemberi 
szellemiség alapjai 
Ford., jegyz. Patkós Éva
/Duh i realnoszty/ 
Typotex, Bp., 2020. 
263 old., 3400 Ft 

BOROS Gábor 
Módszer, metafizika, 
emóciók 
Megújuló alapvetés, 
affektív közösségalkotás 
a 17. századi filozófiában 
Akadémiai, Bp., 2020. 
250 old. 4400 Ft 

DANIEL, Ute 
Kultúrtörténeti 
kompendium 
Elmélet, gyakorlat, 
kulcsszavak 
Ford. Fülöp M. József, 
Szijártó M. István 
/Kompendium 
Kulturgeschichte/ 
Ráció, Bp., 2020. 
439 old., 4499 Ft 

Esztétika, történelem, 
hermeneutika 
Tanulmányok Kisbali 
László emlékére 
Szerk. Popovics Zoltán, 
Szécsényi Endre 
L’Harmattan, Bp., 2019. 
266 old., 2990 Ft 
(Laokoón könyvek) 
 
FEHÉR M. István 
Filozófia, történet, 
értelmezés 
Hermeneutikai 
tanulmányok, 2000–2020 
L’Harmattan, Bp., 
2020–2021. 
1. köt. 520 old., 4990 Ft
2. köt. 494 old., 4900 Ft
3. köt. 536 old., 4990 Ft
4. köt. 588 old., 4990 Ft 

FEKETE Éva 
Lukács György 
Késleltetett életrajz 
Szerk. Kardos András, 
Mesterházi Miklós, 
Székely Mária 
Lukács Archívum 
Nemzetközi Alapítvány – 
Kalligram, 
Bp., 2021. 399 old., 
4990 Ft 
Fekete Éva (1944–1997) 
posztumusz megjelent 
műve. 
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FOUCAULT, Michel 
A rendellenesek 
Előadások a Collège de 
France-ban, 1974–1975 
Ford. Berkovits Balázs 
/Les anormaux/ 
L’Harmattan – KRE, Bp., 
2020. 345 old., 3990 Ft 
(Károli könyvek. 
Műfordítás, forrás – 
Rezonőr) 

GÁBOR György 
A történelem tekintete 
Emlékezet és tanúság 
Typotex, Bp., 2021. 
497 old., 5900 Ft 

GYÁNI Gábor 
A történeti tudás 
Osiris, Bp., 2020. 
460 old., 4980 Ft 
(Osiris társadalom-
tudományi könyvtár) 

HORVÁTH Zoltán 
Kant prekritikai 
fordulata 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
358 old., 3990 Ft 
(Germanizmusok) 

KISS Csaba 
Forradalom és 
szabadság 
Tocqueville kontra Marx 
ELTE BTK Filozófiai 
Intézet – L’Harmattan 
– Magyar Filozófiai 
Társaság, Bp., 2020. 
260 old., 3490 Ft 
(Cogito könyvek, 14.) 

KRASZTEV, Ivan – 
HOLMES, Stephen 
A fény kialszik 
A liberális demokrácia 
válságáról 
Ford. Széky János 
/The light that failed/ 
Park, Bp., 2021. 365 
old., 4499 Ft 

LÁNCZI András 
Antikok és modernek 
vitája 
Késői észrevételek 
Pascalhoz 
Attraktor, Máriabesnyő, 
2019. 273 old., 3400 Ft 

LOREY, Isabel – 
LUDWIG, Gundula – 
SONDEREGGER, Ruth 
Foucault jelenléte 
Szexualitás – 
gondoskodás – 
forradalom 
Ford. Blandl Borbála és 
mások 
/Foucaults Gegenwart/ 
Typotex, Bp., 2021. 
164 old., 2500 Ft 

MAROSÁN Bence 
Péter
Az igazság 
problémája és a 
keletkezés a husserli 
filozófiában
Kontextus és 
fenomén II.
L’Harmattan, Bp., 
393 old., 3990 Ft	

NAGY András 
Az inkognitó lovagja 
Kierkegaard-
tanulmányok 
Institute of Advanced 
Studies, Kőszeg – 
L’Harmattan, 
Bp., 2021. 196 old., 
2490 Ft 

NYÍRŐ Miklós 
Medialitás, 
eseményontológia, 
gyakorlat 
Hermeneutikai 
útkeresések 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
246 old., 2990 Ft 
(A filozófia útjai) 

OAKESHOTT, Michael 
A hívő politika és a 
szkeptikus politika 
Szerk. Molnár Attila Károly
Ford. Katona László 
/The politics of faith 
and the politics of 
scepticism/ 
Századvég, Bp., 2020. 
204 old., 2990 Ft 
(Furor politicus) 

SCHELLING, Friedrich 
Wilhelm Joseph 
A kinyilatkoztatás 
filozófiája, 1841/42 

Paulus-jegyzet 
Ford. Mazgon Máté 
/Philosophie der 
Offenbarung/ 
Bev. Czakó István
Szerk., jegyz. Mezei 
Balázs 
Szent István Társulat, 
Bp., 2019. 458 old., 
3500 Ft 
(Fides et ratio, 9.) 

TAKÓ Ferenc 
Max Weber Kínája 
ELTE BTK Filozófia 
Intézet – L’Harmattan 
– Magyar Filozófiai 
Társaság 
Bp., 2020. 335 old., 
3990 Ft 

TAMÁS Gáspár Miklós 
Antitézis 
Válogatott tanulmányok, 
2001–2020 
Ford., szerk. Sipos Balázs 
Pesti Kalligram, Bp., 
2021. 456 old., 4990 Ft 
 
WEISS János 
A modernség 
esztétikai programja 
Előadások Walter 
Benjamin Műalkotás-
tanulmányáról, 2018 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
150 old., 2490 Ft 
(Kritikai elméletek) 

ZEMPLÉN Gábor Áron 
Fokozódó polaritás 
Goethe módszere 
és a strukturálódó 
megismerés 
Bölcsészettudományi 
Kutatóközpont – 
Typotex, Bp., 2019. 
240 old., 3900 Ft 

IRODALOMTUDOMÁNY,

FORRÁSKIADVÁNYOK,

KÉZIKÖNYVEK

ARANY János 
Aristophanés-
fordítások 1. 
Sajtó alá rend., jegyz. 
Bolonyai Gábor 

Universitas – MTA BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet 
Bp., 2019. 710 old., 
3360 Ft 
(Arany János munkái. 
Kritikai kiadás) 

ARANY János 
Elbeszélő költemények 
Sajtó alá rend., jegyz. 
Török Zsuzsa 
Universitas – MTA BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet
Bp., 2019. 1075 old., 
3150 Ft 
(Arany János munkái. 
Kritikai kiadás)

ARANY János 
Kisebb költemények, 
1860–1882 
Sajtó alá rend., jegyz. 
S. Varga Pál 
Universitas – MTA BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet,
Bp., 2019. 1193 old., 
4200 Ft 
(Arany János munkái. 
Kritikai kiadás) 

Arany János 
nagyszalontai 
könyvtárának és 
széljegyzeteinek 
katalógusa 
Sajtó alá rend. 
Hász-Fehér Katalin 
Universitas – MTA BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet,
Bp., 2019. 1065 old., 
3990 Ft 

Babits Mihály 
levelezése, 1923–1925 
Sajtó alá rend. Szőke 
Mária 
Magyar Napló, Bp., 
2021. 835 old., 
4500 Ft 
(Babits Mihály 
műveinek kritikai 
kiadása. Levelezés) 

Babits Mihály 
levelezése, 1925–1927

Sajtó alá rend. Csábi 
Domonkos, Káposztay 
János 
Magyar Napló, Bp., 
2018. [!] 493 old., 
4500 Ft 
(Babits Mihály műveinek 
kritikai kiadása. 
Levelezés) 

Csokonai-
szókincstár, 4. 
JAKAB László – 
SZŰCS Imre 
A Csokonai írásaiban 
szereplő szavak listája 
DE Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2019. 
508 old. 
(Számítógépes 
nyelvtörténeti adattár, 
14.) 
A Csokonai-szókincstár 
1. kötete 1993-ban jelent 
(KLTE, Debrecen). 

CSORBA Sándor 
Kölcsey Ferenc 
egybegyűjtött iratai 
Magyar Napló, Bp., 
2021. 970 old. 

DANTE, Alighieri 
Komédia I., Pokol 
Kommentár 
/La divina commedia. 
Inferno/ 
Szerk. Kelemen János, 
km. Nagy József 
ELTE Eötvös, Bp., 2019. 
550 old. 

Smaragd asztal 
Csáth Géza válogatott 
levelezése 
Szerk., jegyz. Molnár 
Eszter Edina, Szajbély 
Mihály 
Magvető, Bp., 2020. 
548 old., 5499 Ft 

FELDOLGOZÁSOK

ANGYALOSI Gergely 
Az állandó és a változó 
Tanulmányok és kritikák 
MIT, Bp., 2020. 326 old., 
2490 Ft 
(MIT füzetek, 8.) 
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BALÁZS Eszter 
Mars és Apolló közt 
Írók és más 
értelmiségiek az első 
világháborúban 
PIM, Bp., 2021. 290 old., 
2500 Ft 

BÓDI Katalin 
Látásgyakorlatok 
Kontextusok Kazinczy 
Ferenc képzőművészeti 
tárgyú írásaihoz 
Reciti, Bp., 2021. 
312 old. 
(Irodalomtörténeti 
füzetek, 184.) 

BOLLOBÁS Enikő 
Kölcsönösségek 
Irodalomelmélet, 
szövegolvasás, 
kultúraközvetítés 
Balassi, Bp., 2020. 
355 old., 3800 Ft 

CSEHY Zoltán 
Arctalanság, arcadás, 
arcrongálás 
Önláttatási stratégiák 
és diskurzusretorikák 
kisebbségi kontextusban
Reciti, Bp., 2020. 
240 old. 

DEBRECZENI Attila 
Szöveghálót fon az 
estve 
Tanulmányok 
Reciti, Bp., 2020. 
454 old. 

DUKKON Ágnes 
A veszélyes szépség 
útjain 
Eszmék, témák, 
kapcsolatok a klasszikus 
orosz irodalom világában 
Uránia Ismeretterjesztő 
Társulat – L’Harmattan,
Bp., 2021. 358 old., 
3990 Ft 

E. CSORBA Csilla – 
SIPŐCZ Mariann 
Arany János és a 
fényképezés 
Országh Antal fotográfus 
(1821–1878) pályaképe 

PIM, Bp., 2019. 103 old., 
2800 Ft 

„Az életet, ím, 
megjártam” 
Tudományos 
emlékkonferencia 
Arany János 
születésének 200. 
évfordulója alkalmából, 
2017. november 24. 
Szerk. Gáborjáni Szabó 
Botond, Gönczy Monika, 
S. Varga Pál 
Tiszántúli Református 
Egyházkerületi 
Gyűjtemények, Debrecen 
– Bp., 2019. 155 old. 
A Debrecenben rendezett 
konferencia szerkesztett 
előadásai. 

FÓRIS Ágota 
Fordítás és 
terminológia 
Elmélet és gyakorlat 
KRE–L’Harmattan, Bp., 
2020. 211 old., 2990 Ft 
(Károli könyvek. 
Monográfia) 

FÖLDES Györgyi 
Akit „nem látni az 
erdőben” 
Avantgárd nőírók 
nemzetközi kontextusban 
Balassi, Bp., 2021. 
172 old., 3000 Ft 
 
FRIED István 
„Addig repűlni, hol 
csak fény lakik” 
Egy Kazinczy-pályakép 
vázlata 
[A] Kazinczy Ferenc 
Gimnázium Az Iskoláért 
és az Anyanyelvért 
Alapítványa – Az 
Iskoláért és az 
Anyanyelvért Alapítvány, 
Győr, 2020. 208 old. 
 
GINTLI Tibor 
Perújrafelvétel 
Anekdotikus 
elbeszélésmód és 
modernség a 20. század 
első felének magyar 
prózájában 

Kalligram, Bp., 2021. 
310 old., 3990 Ft 

GÖNCZY Monika 
„Csillagokká 
repesztett szöveg” 
Szövegközi közelítések 
a 19. század második 
felének magyar 
irodalmához 
DE Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2020. 
343 old., 3400 Ft 
(Csokonai könyvtár, 60.) 

GYIMESI Emese 
Szendrey Júlia irodalmi 
pályafutása 
Társadalomtörténeti 
kontextusok 
Ráció, Bp., 2021. 
293 old., 3500 Ft 
(Ligatura) 

Hagyomány és 
innováció a magyar és 
a világirodalomban 
Szerk. Kulcsár-Szabó 
Zoltán 
ELTE Eötvös, Bp., 2020. 
252 old. 

HÁSZ-FEHÉR Katalin 
„hogy Kegyed 
észre nem vette, 
csodálom…” 
Arany János és a 
filológiai perspektíva 
Tanulmányok 
Kortárs, Bp., 2019. 
410 old., 4000 Ft

HETÉNYI Zsuzsa 
Miről is szólnak azok 
a könyvek? 
Értelmezési kulcsok az 
irodalomelemzéshez a 
20. századi orosz próza 
szövegmintáin 
ELTE Eötvös, Bp., 2020. 
496 old. 

KAPPANYOS András 
Túl a sövényen 
ELKH BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet,
Bp., 2021. 291 old., 
2490 Ft 

A kis világbeli 
nagy világ 
Tanulmányok Pálóczi 
Horváth Ádámról 
Szerk. Csörsz Rumen 
István, Mészáros Gábor 
Reciti, Bp., 2020. 
655 old. 
(Reciti konferencia-
kötetek, 10.) 

KISANTAL Tamás 
Az emlékezet és a 
felejtés helyei 
A vészkorszak 
ábrázolásmódjai a 
magyar irodalomban 
a háború utáni években 
Kronosz, Pécs, 2020. 
319 old., 4500 Ft 

KOROMPAY H. János 
„Bénúlt idegre 
zsongító hatás” 
Arany-elemzések 
Universitas – MTA BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet,
Bp., 2019. 299 old., 
3360 Ft 

KOROMPAY H. János 
A nemzeti 
klasszicizmus 
jegyében 
Horváth János élete és 
hagyatéka 
Universitas, Bp., 2020. 
431 old., 2835 Ft

KULCSÁR-SZABÓ 
Zoltán 
A jelölő 
visszahúzódása 
Az irodalmi nyelv 
kulturalizációjának 
néhány kérdéséhez 
ELTE Eötvös, Bp., 2021. 
270 old. 

LENGYEL András 
Ignotus Hugó-
tanulmányok 
Modernizáció a 
pallérozódás és a 
barbarizálódás sodrában 
Múlt és Jövő, Bp., 2020. 
560 old., 4900 Ft 

MÁTÉ Zsuzsanna 
„Az aestheticum 
vizsgálatának célja 
tehát az értékadó 
jelentés felkutatása” 
Magyar esztétika-
történeti és esztétikai 
tanulmányok 
Pro Philosophia 
Szegediensi Alapítvány, 
Kolozsvár–Szeged, 2019. 
243 old. 
(A magyar nyelvű 
filozófiai irodalom 
forrásai, 17.) 

MARGÓCSY István 
Színes tinták 
Tanulmányok, esszék 
a magyar irodalom 
különböző arcairól és 
nézeteiről 
Kalligram, Bp., 2020. 
424 old., 3990 Ft 
(Margócsy István 
válogatott munkái) 

„Mestereknek 
gyengyének” 
Ünnepi kötet Madas 
Edit hetvenedik 
születésnapjára 
Szerk. Hende Fanni, Kisdi 
Klára, Korondi Ágnes 
OSZK – Szent István 
Társulat, Bp., 2020. 
684 old., 6500 Ft 

A mindenség ernyőjére 
kivetítve 
Hatvanéves az Iskola 
a határon 
A Budapesten, 2019. 
november 29–30-án 
azonos címmel rendezett 
konferencia bővített, 
szerkesztett anyaga 
Szerk. Osztroluczky 
Sarolta 
Kortárs, Bp., 2021.
402 old., 4000 Ft 

ONDER Csaba 
Festina lente 
Tanulmányok a 19. 
századi magyar 
irodalomról 
Líceum, Eger, 2020. 
211 old.
(Pandora könyvek, 42.) 
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OROSZ Magdolna 
Nyelv, emlékezet, 
elbeszélés 
A századforduló bécsi és 
budapesti modernsége 
az irodalomban 
Gondolat, 2019. 
429 old., 4500 Ft 
(Mű-helyek, 11.) 

Nőszerzők a 19. 
században 
Lehetőségek és korlátok 
Szerk. Török Zsuzsa 
Reciti, Bp., 2019. 
375 old. 
(Reciti 
konferenciakötetek, 4.) 

SZILÁGYI Márton 
A magyar romantika 
ikercsillagai 
Jókai Mór és Petőfi Sándor 
Osiris, Bp., 2021. 
424 old., 4480 Ft 
(Osiris irodalomtörténet. 
Tanulmányok) 

SZILÁGYI Márton 
„Miért én éltem, az 
már halva van” 
Vörösmarty-tanulmányok 
Kalligram, Bp., 2021. 
352 old., 3990 Ft 
 
SZILÁGYI Márton 
Omniárium 
Irodalomtörténeti 
tanulmányok 
Ráció, Bp., 2020. 
255 old., 3250 Ft 

SZOLLÁTH Dávid 
Mészöly Miklós 
Monográfia 
Jelenkor, Bp., 2020. 
739 old., 5999 Ft 

Tradition and 
Innovation in Literature 
from Antiquity to the 
Present 
Ed. Pál Hegyi 
Eötvös University Press, 
Bp., 2020. 232 old. 

TÜSKÉS Anna 
„en-nemzetem külhoni 
híre-sorsa” 

Fejezetek a 20. századi 
francia–magyar 
irodalmi kapcsolatok 
történetéből 
Reciti, Bp., 2020. 
382 old. 
(Irodalomtörténeti 
füzetek, 183.) 

TVERDOTA György 
Gondoljátok meg, 
proletárok. I. 
Az ifjú József Attila 
Osiris, Bp., 2021. 
888 old., 5980 Ft 

VADERNA Gábor 
Honnan és hová? 
Arany János és 
a nagyszalontai 
hagyomány 
Reciti, Bp., 2020. 
260 old. 
(Vitæ, 1.) 

VOINOVICH Géza 
Arany János életrajza 
2. kiad.
Sajtó alá rend. 
Török Lajos 
Universitas – MTA KIK, 
Bp., 2019. 664 old., 
3990 Ft 
Voinovich Géza 
(1877–1952) 
Arany-életrajza először 
három kötetben, 
1929 és 1938 között 
jelent meg (MTA, Bp.), 
a szerző az 
„Arany János összes 
művei” címmel 
1951-től megjelenő 
kritikai kiadás alapító 
sorozatszerkesztője; 
az immár „Arany 
János munkái” címmel 
megjelenő sorozat 
szerkesztője 2004 óta 
Korompay H. János.

Zrínyi Miklós 
és a magyarországi 
barokk költészet 
Szerk. Bene Sándor – 
Pintér Márta Zsuzsanna 
Líceum, Eger, 2021. 
584 old. 

JOG

Algoritmusok, 
keresők, közösségi 
oldalak és a jog – a 
forgalomirányító 
szolgáltatások 
szabályozása
Szerk. Polyák Gábor 
HVG–ORAC, Bp., 2020. 
301 old. 

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNY

KORNAI János 
Töprengések 
HVG, Bp., 2021. 158 old., 
3900 Ft 

SEN, Amartya 
Az igazságosság 
eszméje 
Ford. Felcsuti Péter 
/The idea of justice/ 
Osiris, Bp., 2021. 
602 old., 4980 Ft 
(Osiris 
társadalomtudományi 
könyvtár) 

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET

Ars et virtus 
Horvátország – 
Magyarország 
800 év közös kulturális 
öröksége 
Galerija Klovićevi 
dvori, Zagreb, 2020. 
szeptember 24. – 
november 22., 
Magyar Nemzeti 
Múzeum, Budapest, 
2020. december 16. – 
2021. március 15. 
MNM, Bp., 2021. 415 
old. 

„Asszonyoknak 
igen sokat kell 
tudni…” 
Új kutatások 
a nőnevelés 
történetéről
Szerk. Ács Marianna 
és mások
Kronosz, Pécs, 2019. 
197 old., 2500 Ft

BENKŐ Elek – SÁNDOR 
Klára – VÁSÁRY István
A székely írás 
emlékei / Corpus 
Monumentorum 
Alphabeto Siculio 
Exaratorum
Bölcsészettudományi 
Központ, Bp., 2021. 
928 old. 

A Kárpát-medencei 
rovásírásos emlékek 
gyűjteménye
I. köt. Korai emlékek 
(1599 előtt) és kései 
feliratos emlékek
Szerk. Fehér Bence
Magyarságkutató Intézet, 
Bp., 2020. 512 old.

BITSKEY István 
Hitvita, história, 
szellemi örökség 
Tanulmányok a kora 
újkori magyarországi 
művelődésről 
Kossuth–EKE, Bp. – 
Eger, 2021. 350 old., 
3200 Ft 
(Kulturális örökség) 

The Correspondence 
of Boldizsar Batthyány 
The Everyday Life of an 
Early Modern Alchemist
Ed. Dóra Bobory 
PEN Club Hungary – 
Kronosz, Bp. – Pécs, 
2019. 575 old., 6500 Ft 
/ 20 EUR

FRANK Tibor 
Szalonvilág 
A polgári érintkezés 
modernizálódása a 
19. században 
Rózsavölgyi, Bp., 2020. 
208 old., 590 Ft 

GÉCZI János 
A rózsa labirintusa 
Egy örök jelkép 
nyomában
Athenaeum, Bp., 2020. 
247 old., 5999 Ft 

A hazának hű őre és 
oszlopa 

Szepesy Ignác pécsi 
püspök emlékezete 
Tudomány és kutatás a 
Klimo Könyvtárban 
Az 2018. október 4-én 
rendezett tudományos 
konferencia tanulmányai 
Szerk. Méreg Martin, 
Molnár Dávid, 
Schmelczer-Pohánka Éva 
PTE – Pécsi 
egyházmegye, Pécs, 
2019. 237 old. 
(A Pécsi Egyetemi 
Könyvtár kiadványai, 17.) 

KELEMEN Éva 
Az járt oda, aki kottát 
is tudott olvasni 
Fejezetek az Országos 
Széchényi Könyvtár 
Zeneműtára történetéből 
OSZK, Bp., 2020. 
215 old., 2900 Ft 

KOCSIS Zsuzsanna 
Kora újkori 
levélírnokok 
Kézazonosítási 
lehetőségek elmélete és 
módszerei 
Szépirodalmi Figyelő 
Alapítvány, Bp., 2020. 
248 old., 2850 Ft 
(Gondolat-jel, 2.) 

MONOK István – 
ZVARA Edina 
Esterhasiana 
Biblioteca 
A gyűjtemény története 
és könyvanyagának 
rekonstrukciója 
MTA KIK – Kossuth, Bp., 
2020. 579 old., 9900 Ft 
(Esterhazyana) 

MONOK István 
A humanizmus és 
a protestantizmus 
áttűnései a Magyar 
Királyság és 
Erdély olvasmány-
műveltségében 
Kossuth–EKE, Bp. – 
Eger, 2020. 396 old., 
4500 Ft 
(Kulturális örökség) 
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PETNEKI Áron 
Jan Matejko és a 
magyarok 
Rézbong, Göd, 2018. 
128 old., 4490 Ft 
(Felczak-könyvek) 

SZATMÁRI Judit Anna 
Ragyogj! Divat és 
csillogás / Shine! 
Fashion and Glamour 
Kiscelli Múzeum, Bp., 
2019. 175 old. 
Megjelent a Budapesten, 
2019. október 11. – 
2020. március 15. 
között azonos címmel 
rendezett kiállítás 
alkalmából. 

SZILÁGYI Miklós 
Az én Gyulám 
Az 1960-as évek gyulai 
múzeuma 
MNL Békés Megyei 
Levéltára, Gyula, 2021. 
326 old., 1900 Ft 

TAMÁS Ágnes 
„Talpra magyar, hí az 
urna!” 
Választások és választási 
kampányeszközök 
élclapokban, 1867–1875 
Bálint Sándor Szellemi 
Örökségéért Alapítvány, 
Szeged, 2020. 153 old. 

MŰVÉSZET –

MŰVÉSZETTÖRTÉNET

Barokk freskófestészet 
Magyarországon 
Szerk. Jernyei Kiss 
János 
MMA – Magyar 
Építészeti Múzeum 
és Műemlékvédelmi 
Dokumentációs Központ, 
Bp., 2019–2020 
1. köt. Fejér, Komárom-
Esztergom és Veszprém 
megye. 2019. 519 old., 
9500 Ft 
2. köt. Baranya, Somogy, 
Tolna és Zala megye. 
2020. 558 old., 
2850 Ft 

BENÁRD Aurél 
és mások 
Árkay 
Egy magyar építész- és 
művészdinasztia 
Szerk. Csáki Tamás 
Holnap, Bp., 2020. 
311 old., 9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

BREDEKAMP, Horst 
Képaktus 
Frankfurti Adorno-
előadások, 2007 
Ford. Nagy Edina 
/Der Bildakt/ 
Typotex, Bp., 2020. 
348 old., 5500 Ft 
(Képfilozófiák) 

CSORBA Csilla, E. 
Új vizeken 
Írók és művészek 
Székely Aladár 
műtermében 
Előszó: Kemény István 
PIM, Bp., 2020. 
200 old. 

FABÓ Beáta 
Budapest katolikus 
templomépítészete a 
két világháború között 
BFL, Bp., 2021. 319 old. 
5990 Ft

GALL, Anthony 
Kós Károly 
Holnap, Bp., 2020. 
263 old., 9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

GULYÁS Borbála 
Bocskay György 
kalligráfus művészete 
BTK Művészettörténeti 
Intézet, Bp., 2020. 
366 old., 4590 Ft 

Japonisme in the 
Austro-Hungarian 
Monarchy 
Eds. Mirjam Dénes et al. 
Ferenc Hopp Museum of 
Asiatic Arts, Bp., 2020. 
327 old. 

JÁVOR Anna 
Lieb Ferenc 

Egy rokokó festő Felső-
Magyarországon 
BTK Művészettörténeti 
Intézet, Bp., 2019. 
159 old., 5000 Ft

KARÁCSONY Rita 
Hültl Dezső 
Holnap, Bp., 2020. 
223 old., 9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 
 
KELECSÉNYI Kristóf 
Zoltán 
Schmahl Henrik 
Holnap, Bp., 2020. 
223 old., 9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

KOVÁCS Klára, P. 
A Szamos menti új vár 
Szamosújvár a 16–19. 
században 
Martin Opitz, Bp., 2019. 
247 old., 4900 Ft 
(Opitz historiae artium, 1.) 

Lechner Ödön írásai 
Szerk., jegyz., utószó: 
Sümegi György
Corvina, Bp., 2020. 
231 old., 4990 Ft 

MÁRFAI MOLNÁR 
László 
A konkrét jelentés 
poétikája 
Fülep Lajos 
művészetfilozófiája 
L’Harmattan, Bp., 2019. 
110 old., 1990 Ft 

MAROSI Ernő 
„Fénylik a mű 
nemesen” 
Válogatott írások a 
középkori művészet 
történetéről 
Magyar Régészeti és 
Művészettörténeti 
Társulat – Martin Opitz, 
Bp., 2020. 1408 old., 
14 900 Ft 
[három kötetben, közös 
tokban]
 
NÉMETH István 
El Grecóról és más 
mesterekről 

Stíluskritika, ikonográfia, 
műgyűjtéstörténet 
Válogatott tanulmányok 
KRE–L’Harmattan, Bp., 
2020. 221 old., 3450 Ft 
(Károli könyvek. 
Tanulmánykötet) 

Az Országház építése 
és művészete 
Szerk. Sisa József 
Országház, Bp., 2020. 
805 old., 15 980 Ft
(Nemzet főtere 
kézikönyvek) 
Jav. utánnyomás: 2021. 

PAÁR Eszter Szilvia 
Wälder Gyula 
Holnap, Bp., 2020. 
263 old., 9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

Pécs építészete / 
Architecture in Pécs 
Tegnapelőtt, tegnap, 
ma, holnap / Yesteryear, 
yesterday, Today, and 
Tomorrow 
Szerk. P. Szűcs Julianna, 
Bachmann Erzsébet 
Balassi, Bp., 2020. 
259 old., 4500 Ft 
A Pécsett, 2019. 
május 9–10. között 
azonos címmel rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga. 

ROZSNYAI József 
Alpár Ignác 
Holnap, Bp., 2020. 
263 old., 9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

SÁRMÁNY-PARSONS 
Ilona 
Bécs művészeti élete 
Ferenc József korában, 
ahogy Hevesi Lajos látta 
Balassi, Bp., 2019. 
472 old., 6900 Ft 

SCHRAMMEL Imre 
Föld és tűz 
Bev., interjú: Kernács 
Gabriella, Szerk., jegyz. 
Wehner Tibor 
MMA, Bp., 2021. 
307 old., 7800 Ft 

SCULLY, Sean 
Átutazó
Retrospektív kiállítás 
Kurátor Fehér Dávid 
Szépművészeti Múzeum – 
MNG, 2020. 351 old. 
(A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai, 2020/4.) 
A Budapesten, 2020. 
október 14. – 2021. 
január 31. között rendezett 
kiállítás katalógusa. 
Megjelent angol nyelven is. 

SZŰCS Julianna, P. 
Nagytotál 
Magyar összképek a 
múzeumban, a tárlaton 
és a nyilvános térben 
2009 és 2018 között 
Balassi, Bp., 2019. 
240 old., 4500 Ft 

TÍMÁR Árpád 
Csontváry 
Interpretáció vagy 
legendagyártás 
Corvina, Bp., 2021. 
399 old., 3490 Ft

A Waldstein-
gyűjtemény 
Thomas Ender felső-
magyarországi tájképei 
A szövegeket írta 
Rozsondai Béla, Mázi 
Béla, Babus Antal 
MTA KIK – Méry Ratio, 
Bp. – Šamorín, 2020. 
339 old. 

NÉPRAJZ, 

ANTROPOLÓGIA 

BIERNACZKY Szilárd 
Afrika 
Magyarországon, 
magyarok Afrikáról 
Tudománytörténeti 
vázlatok 
Afrika Kutatási Program 
– ELTE BTK Történeti 
Intézet, Új- és Jelenkori 
Egyetemes Történeti 
Tanszék – Mundus 
Novus, Bp. – Érd, 2020. 
529 old., 2900 Ft
(Hagyományos kultúrák 
a modern Afrikában, 20.) 
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ERIKSEN, Thomas 
Hylland – NIELSEN, 
Finn Sivert 
Az antropológia 
története 
Ford. Fejérvári Boldizsár 
/Til verdens ende og 
tilbake/ 
Gondolat, Bp., 2021. 
299 old., 3850 Ft 

Faith, doubt and 
knowledge 
in religious thinking 
Eds. Bea Vidacs, 
Éva Pócs
Balassi, Bp., 2020. 
410 old., 5500 Ft 
(Religious and 
anthropological studies 
in Central Eastern 
Europe, 10.) 

FEJŐS Zoltán 
Amerikai magyar 
műtermi fényképészek 
az 1880-as évektől 
a második 
világháborúig 
Néprajzi Múzeum, Bp., 
2020. 150 old.
(KépTár, 5.) 

FEJŐS Zoltán 
Néprajz 
és muzeológia 
Tudománytörténeti 
megközelítés
TIT Kossuth Klub 
Egyesület – L’Harmattan 
– DE Néprajzi Tanszék, 
Bp. – Debrecen, 2020. 
374 old., 3990 Ft 
(Specimina 
ethnographica) 

GELENCSÉR József 
Népi jogélet 
a Káli-medencében 
Szent István 
Király Múzeum, 
Székesfehérvár, 2019. 
543 old. 
(A Szent István Király 
Múzeum közleménye, 
A., 65.) 

K. HORVÁTH Zsolt 
A bundátlan Vénusz 

A női testszőrzet 
biopolitikája és az 
eszményi test politikai 
antropológiája 
Prae, Bp., 2021. 164 
old., 3200 Ft 

KIS-HALAS Judit 
Boszorkányok, 
gyógyítók és a Gyűdi 
Szűz Mária 
Az orvoslás piaca az 
újkori Dél-Dunántúlon 
Balassi, Bp., 2020. 
336 old., 3800 Ft 
(Vallásantropológiai 
tanulmányok Közép-
Kelet-Európából, 11.) 

MALINOWSKI, 
Bronisław 
Nemiség és elfojtás a 
vad társadalomban 
Ford. Pásztor Andrea 
/Sex and repression in 
savage society/ 
BTK Néprajztudományi 
Intézet – PTE BTK 
Néprajz Kulturális 
Antropológia Tanszék – 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
166 old., 2900 Ft 
(Kultúrák keresztútján) 

A nagy háború 
néprajza 
Szerk. Kavecsánszki 
Máté, Keményfi Róbert 
MTA-DE Néprajzi 
Kutatócsoport – DE 
Néprajzi Tanszék, 
Debrecen, 2020. 304 
old. 
(Studia folkloristica et 
ethnographica, 81.)

ÖRSI Julianna 
Kihívások és válaszok 
a népi kultúrában 
Örsi Julianna válogatott 
írásai 
Túrkevei Kulturális 
Egyesület, Túrkeve, 
2020. 480 old. 
(Alföldi könyvtéka, 14.) 

Present and Past in 
the Study of Religion 
and Magic 

Eds. Ágnes Hesz, 
Éva Pócs
Balassi, Bp., 2019. 
390 old., 5200 Ft 
(Religious and 
Anthropological Studies 
in Central Eastern 
Europe, 7.)
 
SZABÓ László 
Tanulmányok 
a magyarrá lett 
jászokról 
Szerk. Gecse Annabella, 
Gulyás Éva 
Damjanich János 
Múzeum – DE Néprajzi 
Tanszék, Szolnok–
Debrecen, 2019. 
488 old. 

Számvetés és tervezés
A néprajztudomány 
helyzete és jövője a 21. 
században 
Szerk. Cseh Fruzsina, 
Mészáros Csaba, Borsos 
Balázs 
BTK Néprajztudományi 
Intézet – L’Harmattan, 
Bp., 2020. 642 old., 
5990 Ft 
(Summa ethnographica, 
3.) 

Száz plusz tíz 
Jubileumi kötet. Tárkány 
Szücs Ernő (1921–1984)
Tárkány Szücs Ernő Jogi 
Kultúrtörténeti és Jogi 
Néprajzi Kutatócsoport 
(2011–2021) 
Szerk. Nagy Janka 
Teodóra, Bognár 
Szabina, Szabó Ernő 
PTE KPVK – BTK – NTI, 
Szekszárd, 2021. 
457 old. 
(Jogi kultúrtörténeti, Jogi 
néprajzi kiskönyvtár, 10.) 

VOIGT Vilmos 
Európai folklór 
DE Néprajzi Tanszék – 
DE Egyetemi, Debrecen, 
2020. 501 old., 2850 Ft
(Studia folkloristica et 
ethnographica,77.) 

NYELVÉSZET 

CSÚCS Sándor 
Reguly Antal élete és 
műve 
Reguly Társaság, Bp., 
2019. 267 old. 

HORVÁTH Péter 
A szereplőkonstruálás 
mintázatai történelmi 
tárgyú narratívákban 
Akadémiai, Bp., 2020. 
185 old., 3500 Ft
(Nyelvtudományi 
értekezések, 168.)

KONTRA Miklós 
Felelős nyelvészet 
Gondolat, Bp., 2019. 
263 old., 3500 Ft 

NÁDASDY Ádám 
Milyen nyelv a 
magyar? 
Corvina, Bp., 2020. 
196 old., 2990 Ft 

Nyelvi repertoárok 
a Kárpát-medencében 
és azon kívül 
Válogatás a 20. 
Élőnyelvi Konferencia 
(Budapest, 2018. 
augusztus 30. – 
szeptember 1.) 
előadásaiból 
Szerk. Heltai János Imre, 
Oszkó Beatrix 
Nyelvtudományi Intézet, 
Bp., 2020. 531 old. 

PUSZTAY János
Még mindig „ugor–
török háború” 
Fejezetek a magyar 
nyelvhasonlítás 
történetéből 
2. bőv. kiadás 
Nap, Bp., 2020. 230 old., 
3500 Ft 
(Magyar esszék) 
Az 1. kiadás 
„Az »ugor–török háború« 
után” főcímmel, 
1977-ben (Magvető, 
Bp., 1977, Gyorsuló idő) 
jelent meg. 

SZŰCS, Péter 
Left peripheral 
constructions in 
English and Hungarian 
A perspective from 
lexical-functional 
grammar 
DE Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2020. 
208 old. 

POLITIKATUDOMÁNY

Bibó István 
összegyűjtött írásai, 3. 
Az önrendelkezés 
legitimitása 
Szerk. Dénes Iván Zoltán 
Kalligram, Bp., 2020. 
1434 old., 8000 Ft 
Az 1. kötet 2016-ban, a 
2. kötet 2018-ban jelent 
meg. 

BOZÓKI András 
Gördülő rendszerváltás 
Az értelmiség politikai 
szerepe Magyarországon 
(1977–1994) 
L’Harmattan – Uránia 
Ismeretterjesztő 
Alapítvány, Bp., 2019. 
532 old., 4990 Ft 

BURKE, Edmund 
Fellebbezés az újaktól 
a régi whigekhez és 
más írások 
Ford. Katona László 
/An Appeal from the New 
to the Old Whigs/ 
Századvég, Bp., 2019. 
307 old., 3990 Ft 

HALMESVIRTA, Anssi 
A szabadság keskeny 
ösvénye 
Bibó István közösségi 
moralizmusa 
Ford. Barta Máté 
Debreceni Egyetem 
Történelmi Intézete – 
University of Yyväskylä, 
Department of History 
and Ethnology, 
Debrecen, 2020. 
198 old. 
(Speculum historiae 
Debreceniense, 28.) 
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A jugoszláviai 
magyarok eszme- és 
politikatörténete, 
1945–1989 
Szerk. Losoncz Márk, 
Rácz Krisztina 
L’Harmattan, Bp., 2019. 
233 old., 2990 Ft 

KÖRÖSÉNYI András – 
ILLÉS Gábor – GYULAI 
Attila 
Az Orbán-rezsim 
A plebiszciter 
vezérdemokrácia 
elmélete és gyakorlata 
Osiris, Bp., 2020. 254 
old., 4480 Ft 

MAGYAR Bálint – 
MADLOVICS Bálint 
A posztkommunista 
rendszerek anatómiája 
Egy fogalmi keret 
Noran Libro, Bp., 2021. 
XXV, 876 old., 9999 Ft 
Megjelent angol nyelven 
is: „The anatomy of post-
communist regimes. A 
conceptual framework”. 
CEU University Press, Bp. 
– New York, 2020. XXV, 
808 old. 

Magyarország 2030 
Jövőkép a magyaroknak 
Szerk. Boros Tamás, 
Filippov Gábor 
Egyensúly Intézet – 
Osiris, 2020. 382 old., 
4980 Ft 

SOROS György 
A nyílt társadalom 
védelmében 
Ford. Felcsuti Péter 
/In defense of open 
society/ 
Noran Libro, Bp., 2020. 
224 old., 3600 Ft

A szavakon túl 
Politikai kommunikáció 
Magyarországon, 
1990–2015
Szerk. Kiss Balázs
TK–L’Harmattan, 2020. 
215 old., 2790 Ft 

SZENTPÉTERI NAGY 
Richárd 
Négy, avagy a haza 
minden alatt? 
Bevezetések a 
korszellembe, 2015–2020 
Noran Libro, Bp., 2020. 
463 old., 3400 Ft 

TOCQUEVILLE, Alexis de 
A demokratikus 
despotizmus 
Szemelvények az 
amerikai demokráciából 
és Tocqueville leveleiből 
Vál., ford., előszó, jegyz. 
Ádám Péter 
Qadmon, Bp., 2020. 
220 old., 3270 Ft 

A view from Brussels 
Secret NATO reports 
about the East European 
transition, 1988–1991 
Ed. Gusztáv D. Kecskés 
HAS Research Centre 
for Humanities, Cold War 
History Research Center, 
Bp., 2019. 250 old., 
2650 Ft 
Megjelent magyar 
nyelven is: „Brüsszelből 
tekintve. Titkos NATO-
jelentések az átalakuló 
Kelet-Európáról, 
1988–1991”. MTA BTK – 
Retörki, Bp., 2018.  

PSZICHOLÓGIA

AGORA Zsuzsanna 
A nácizmus történeti 
pszichológiája 
Kronosz, Pécs, 2020. 
255 old., 3950 Ft 

KAPÁS István 
Pszichoanalízis, 
ideológia, társadalom 
A magyar Freud-recepció 
történetéhez 
Oriold, Bp., 2020. 
240 old., 2900 Ft 

PLÉH Csaba 
A megismerés vége 
Újabb írások 
Gondolat, Bp., 2021. 
567 old., 7000 Ft 

RÉGÉSZET

BESZÉDES József 
Római kori sírkövek 
Carnuntumból és 
városi territoriumáról 
/ Römische Grabsteine 
aus Carnuntum und 
seinem Stadtgebiet 
Szerk. Lyublyanovics Kyra 
PPKE BTK 
Régészettudományi 
Intézet – BTM – 
Archeolingua, Bp., 2020. 
502 old. 
(Studia ad Archaeologiam 
Pazmaniensia, 19.) 

HORVÁTH Ciprián 
Borsod, Abaúj és 
Zemplén megyék 
honfoglalás és kora 
Árpád-kori temetői és 
sírleletei 
Km. Balogh-Bodor Tekla 
és mások 
SZTE Régészeti Tanszék 
– BTK Régészeti Intézet 
– MNM – Martin Opitz, 
Szeged – Bp., 2020. 
863 old., 5900 Ft 
(Magyarország 
honfoglalás kori és kora 
Árpád-kori sírleletei, 14.) 

A Kárpát-medence 
környezettörténete 
a középkorban és 
a kora újkorban / 
Environmental history 
of the medieval 
and early modern 
Carpathian Basin 
Szerk. Benkő Elek, 
Zatykó Csilla 
Bölcsészettudományi 
Kutatóközpont Régészeti 
Intézet – Archaeolingua 
Alapítvány, Bp., 2021. 
463 old. 

SZŐKE Béla Miklós 
A Karoling-kor 
Pannóniában 
BTK Régészeti Intézet 
– MNM – Martin Opitz, 
Bp., 2019. 535 old., 
6900 Ft 
(Mosaburg Zalavár, 1.) 

SZÍNHÁZ

ABLONCZY László 
Hamlet, a magyar, 
1790–1956 
Esszé
MMA, Bp., 2020. 
263 old., 4800 Ft

HALÁSZ Tamás 
Róna Viktor 
Herceg a vasfüggöny 
mögül 
Km. Gara Márk 
PIM, Bp., 2020. 227 old. 
A Budapesten, 2020. 
június 24. – 2021. 
március 17. között 
azonos címmel rendezett 
kiállítás katalógusa. 

SÁNDOR L. István 
Szabadságszigetek 
Fodor Tamás és a Stúdió 
„K” története 1978-ig 
Beszélgetések, 
elemzések, 
rekonstrukciók 
Selinunte, Bp., 2020. 
588 old., 5990 Ft 
(Mesterek és műhelyek, 1.) 

Szeleczky Zita élete és 
művészete 
Szerk. Jávor Zoltán, 
Péter Zsolt 
PIM – Országos 
Színháztörténeti 
Múzeum és Intézet, Bp., 
2020. 278 old. 

SZOCIOLÓGIA

ALABÁN Péter 
Egykor volt gyárváros… 
Társadalmi változások 
Ózdon és környékén 
a rendszerváltástól 
napjainkig 
Kronosz, Pécs, 2020. 
344 old., 4500 Ft 

BELUSZKY Pál – SIKOS 
T. Tamás 
Városi szerepkör, 
városi rang 
Dialóg Campus, Bp., 
2020. 286 old., 4980 Ft 

DESSEWFFY Tibor 
Digitális szociológia 
Szociológiai képzelet a 
digitális korban 
Typotex, Bp., 2019. 
284 old., 3800 Ft 

ÉBER Márk Áron 
A csepp 
A félperifériás 
magyar társadalom 
osztályszerkezete 
Napvilág, Bp., 2020. 
284 old., 2900 Ft 

HALBWACHS, 
Maurice 
Az emlékezés 
társadalmi keretei 
Ford. Simon Vanda, 
Marádi Krisztina. 
/Les cadres sociaux de 
la mémoire/
DE Néprajzi Tanszék – 
L›Harmattan, Bp., 2021. 
256 old., 3490 Ft 
(Specimina 
ethnographica) 
A munka „Az emlékezet 
társadalmi keretei” 
címmel, Sujtó László 
fordításában már 
2018-ban is megjelent 
(Atlantisz, Bp.) 

Integrációs 
mechanizmusok
a magyar 
társadalomban 
Szerk. Kovách Imre 
Társadalomtudományi 
Kutatóközpont – 
Argumentum, Bp., 2021. 
432 old., 4300 Ft 

LENCSÉS Ákos 
A statisztikai 
adatszabályozás 
módszerei a 
kezdetektől 
napjainkig 
Magyarországon 
MTA KIK – KSH Könyvtár, 
2020. 207 old. 
(A Magyar Tudományos 
Akadémia Könyvtárának 
közleményei, 43. 
[118.] A statisztika 
történetei, 5.) 
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POLÓNYI István 
A felsőoktatás politikai 
gazdaságtana 
Magyarország a 21. 
századi iskolázottsági és 
innovációs rendszerben 
Gondolat, Bp., 2020. 
263 old., 3000 Ft 

RÓNAY Zoltán 
Vezetők, testületek, 
felelősség a 
felsőoktatási 
intézményekben, 
különös tekintettel az 
állami egyetemekre 
ELTE PPK – L’Harmattan, 
Bp., 2019. 322 old., 
3490 Ft 
(Metszéspontok) 

SZALAI Júlia 
A nem polgárosuló 
középosztály 
Az „államfüggőség” 
társadalmi 
konfliktusai a jelenkori 
Magyarországon 
Balassi, Bp., 2020. 
223 old., 3200 Ft 

TÖRTÉNETTUDOMÁNY

Egyetemes történelem

APPLEBAUM, Anne 
Vörös éhínség 
Sztálin háborúja Ukrajna 
ellen
Ford. Tomori Gábor 
/Red famine/ 
Európa, Bp., 2020. 
511 old., 4999 Ft 

Balkán-kronológia 
Szerk. Demeter Gábor
1. köt. Birodalmak 
szorításában, 
1700–1878 
BTK Történettudományi 
Intézet – Institut 
za Istoricheski 
Isledvaniya pri BAN, 
Bp. – Szófia, 2020. 
226 old. (Publications 
of the Bulgarian–
Hungarian History 
Commission, 6.) 

BEREND, Ivan T. 
A century of populist 
demagogues 
Eighteen European 
portraits, 1918–2018 
CEU Press, Bp. – 
New York, N.Y., 2020. 
VIII+339 old. 

BROWNING, 
Christopher 
Átlagemberek 
A 101-es tartalékos 
rendőrzászlóalj és 
a végső megoldás 
Lengyelországban 
Ford. Szekeres Gábor 
/Ordinary Men/ 
K. u. K., Bp., 2019. 
279 old., 3300 Ft
A  mű először 1992-ben 
jelent meg.

Bulgaria and Hungary 
in the First World War 
A View from the 21st 
Century 
Eds. Gábor Demeter, 
Csaba Katona, Penka 
Peykovska 
Research Centre for 
the Humanities – 
Institute for Historical 
Studies BAS, Bp. – 
Szófia, 2020. 
466 old., 3200 Ft 
(21st-century studies in 
humanities) 

BÚR Gábor 
Afrika-történeti 
tanulmányok, II. 
Afrika Kutatási Program 
– ELTE BTK Új- és 
Jelenkori Egyetemes 
Történeti Tanszék – 
Mundus Novus, Érd, 
2020. 636 old., 2900 Ft
(Hagyományos kultúrák 
a modern Afrikában, 24.) 

Az Egyesült Államok 
útja Trianonhoz 
Az Inquiry és 
Magyarország jövője, 
1917–1918 
Források 
Szerk. Glant Tibor, km. 
Balogh Máté Gergely 

BTK Történettudomány 
Intézet, Bp., 2020. 
272 old., 2900 Ft 
(Trianon-dokumentumok 
és -tanulmányok, 5. 
– Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak) 

E. KOVÁCS Péter 
Zsigmond császár 
megkoronázása 
Rómában 
Tarsoly, Bp., 2020. 
233 old. 3000 Ft 

FRANK Tibor 
Viktória királynő 
kezeihez 
Az osztrák–magyar 
kiegyezés brit tükörben, 
1865–1870 
Gondolat, Bp., 2019. 
352 old., 5000 Ft 
A könyv korábbi 
változatai „The British 
image of Hungary, 
1865–1870”, majd 
„Picturing Austria–
Hungary, The British 
Perception of the 
Habsburg Monarchy 
1865–1870” címmel 
(Bp., 1976, illetve 
Boulder, Colorado, 2005) 
jelentek meg. 

GÖTZ, Aly 
Európa a zsidók ellen, 
1880–1945 
Ford. Kerényi Gábor 
/Europa gegen die 
Juden, 1880–1945/ 
L’Harmattan, Bp., 2019. 
382 old., 3990 Ft 

KENNAN, George Frost 
Emlékiratok I–II.
Ford. Baranyi Tamás 
Péter 
/Memoirs/ 
Antall József 
Tudásközpont, Bp., 
2020. 512, 307 old., 
6500 Ft 
Az 1. kötet az 
1925–1950, a 2. az 
1950–1963 évekre 
vonatkozó emlékiratokat 
tartalmazza.

KERSHAW, Ian 
A pokolba és vissza 
Európa, 1914–1949 
Ford. Molnár György 
/To hell and back/ 
Kossuth, Bp., 2021. 
623 old., 6990 Ft 

KOVÁCS Szilvia 
„Különösen angolokat, 
magyarokat és 
németeket kérünk…” 
Pápák, ferencesek és 
az Arany Horda 
Balassi, Bp., 2020. 
258 old., 3000 Ft 
(Magyar őstörténeti 
könyvtár, 14.) 

LÉVAI Csaba 
„Förtelmes 
kereskedelem” 
A rabszolga-
kereskedelem és 
a rabszolgatartó 
rendszerek kialakulása 
a kora újkori Észak-
Amerikában 
L’Harmattan–Uránia, 
Bp., 2020. 517 old., 
4990 Ft 

MATHEY Éva 
Az Egyesült Államok 
és a magyar revíziós 
törekvések a két 
világháború között 
DE Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2020. 
232 old., 3200 Ft 
(Amerika tegnap és 
ma, 7.) 

MITROVITS Miklós 
Tiltott kapcsolat 
A magyar–lengyel 
ellenzéki 
együttműködés 
1976–1989 
Jaffa, Bp., 2020. 
308 old., 3999 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

PÓSÁN László 
Magyarország és 
a Német 
Lovagrend a 
középkorban 

DE Lendület „Mo. a 
középkori Európában” 
Kutatócsoport, 
Debrecen, 2019. 
437 old., 4000 Ft 
(Memoria Hungariae, 10.) 

ROMSICS Ignác 
Honmentők/
honvesztők 
Helikon, Bp., 2021. 
387 old., 4499 Ft 

ROMSICS Ignác 
Nemzet, nemzetiség és 
állam Kelet-Közép- és 
Délkelet-Európában a 
19. és 20. században 
Helikon, Bp., 2020. 
437 old., 4499 Ft 

SZŰCS Lászlóné Siska 
Katalin 
Kamâl Atatürk 
reformjainak 
megítélése a korabeli 
magyar sajtó és a 
kormánypárti török 
Cumhuriyet tudósításai 
tükrében 
DE Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2020. 381 
old. 

TOMKA Béla 
Európa 
társadalomtörténete 
a 20. században 
2. átd., bőv. kiad. 
Osiris, Bp., 2020. 
664 old., 4980 Ft 
A könyv első változata 
2009-ben (Osiris, Bp.), 
majd angolul, 
„A social history of 
twentieth-century 
Europe” címmel 
(Routledge, New York 
– London, 2013) jelent 
meg. 

ULLRICH, Volker 
Nyolc májusi nap 
A Harmadik Birodalom 
utolsó hete 
Ford. Kurdi Imre
/Acht Tage im Mai/ 
Corvina, Bp., 2020. 
368 old., 4490 Ft 
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VÁMOS Péter 
Magyar–kínai 
kapcsolatok, 
1949–1989 
Források 
Károli Gáspár 
Református Egyetem – 
L’Harmattan, 2020. 864 
old., 5990 Ft 
(Károli könyvek. 
Műfordítás, forrás) 

TÖRTÉNETTUDOMÁNY

Magyar történelem

ABLONCZY Balázs
Ismeretlen Trianon
Az összeomlás és 
a békeszerződés 
történetei, 1918–1921 
Jaffa, Bp., 2020. 
271 old., 3999 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Amikor Sopronra 
figyelt Európa
Az 1625. évi soproni 
koronázó országgyűlés 
Szerk. Dominkovits 
Péter, Katona Csaba, 
Pálffy Géza
MNL Győr-Moson-
Soproni Levéltár – BTK 
Történettudományi 
Intézet, Sopron – Bp., 
2020. 567 old., 
3500 Ft (Annales Archivi 
Soproniensis, 2.) 
Párhuzamos angol és 
német nyelvű címmel és 
alcímmel. 

Andrássy Ilona grófnő 
irathagyatéka
Szerk. Kovács Lajos.
3. köt. Színművek
Rómer Flóris Művészeti 
és Történeti Múzeum, 
Győr, 2020. 398 old. 
Az 1. kötet 2017-ben 
jelent meg. 

Az Anjou-kor 
hatalmi elitje
Szerk. Csukovits Enikő
MTA BTK Történet-
tudományi Intézet, Bp., 
2020. 

380 old., XXIV t. 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések) 

Anjou-kori oklevéltár 
/ Documenta res 
Hungaricas tempore 
regum Andegavensium 
illustrantia, 1301–1387
18. köt. 1334. Szerk. 
Almási Tibor, Piti Ferenc. 
Quintus, Szeged, 2019. 
429 old.
49. köt. 1365 old. 
Szerk. Piti Ferenc 
Quintus, Szeged, 2020. 
509 old. 
50. köt. 1366. Szerk. Piti 
Ferenc. Quintus, Szeged, 
2020. 509 old. 
A sorozat 1. kötete 1990-
ben jelent meg, Kristó 
Gyula szerkesztésében.
 
APOR Péter
Forradalom a hátsó 
udvarban
Tömegerőszak, 
anti-szemitizmus és 
politikai átalakulás a 
második világháború 
utáni Magyarországon, 
1945–1946
 Jaffa, Bp., 2021. 
319 old., 3499 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Az árnyékos oldalon
Vidéki Magyarország a 
rövid hatvanas években
Szerk. Csikós Gábor, 
Horváth Gergely 
Krisztián
BTK–NEB, Bp., 2020. 
430 old., 3500 Ft 
(Magyar vidék a 20. 
században, 5.)
A Budapesten, 2018. 
november 8-án 
rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

Az Árpád-kori 
országbírók, 
udvarbírók és 
helyetteseik 
okleveleinek kritikai 
jegyzéke / 

Regesta iudicum 
curiae regiae, reginalis 
et ducalis et vices 
gerentium eorum 
tempore regum stirpis 
Arpadianae critico-
diplomatica
Összeáll. Szőcs Tibor
MNL, Bp., 2020. 
400 old. 
(Magyar Országos 
Levéltár kiadványai. II. 
Forráskiadványok, 58.)
 
ARZ, Arthur
Harc és összeomlás
Az Osztrák–Magyar 
Monarchia vezérkari 
főnökének emlékirata 
az első világháborúról
Ford. Kisfaludy-Péter 
Elemér 
/Kampf und Sturz der 
Kaiserreiche/
Km. Ligeti Dávid, 
előszó: Balla Tibor
Kossuth, Bp., 2021. 
206 old, 3600 Ft 

BAGI, Dániel
Divisio regni 
The territorial divisions, 
power struggles, 
and dynastic 
historiography 
of the Árpáds of 11th- 
and early 12th-century 
Hungary 
With comparative 
studies of the Piasts 
of Poland and the 
Přemyslids of Bohemia
Transl. Jason Vincz 
Research Centre for the 
Humanities, Bp., 2020. 
407 old. 
(Arpadiana, 2.) 

BAK, János M. – 
PÁLFFY, Géza 
Crown and 
coronation in Hungary 
1000–1916 A. D.  
Research Centre for the 
Humanities – Hungarian 
National Museum, 
Bp., 2020. 263 old., 
4000 Ft

BÁLING Péter
Az Árpád-ház hatalmi 
kapcsolatrendszerei
Rokonok, barátok és 
dinasztikus konfliktus 
Kelet-Közép-Európában 
a 11. században és a 12. 
század elején
ELKH BTK, Bp. 2021. 
567 old., 4655 Ft 
(Arpadiana, 7.) 

BALLABÁS Dániel – 
PAP József – PÁL Judit
Az országgyűlés 
tagjainak 
archontológiája
EKE Líceum, Eger, 2020. 
639 old. 
(Az Eszterházy 
Károly Egyetem 
Történelemtudományi 
Doktori Iskolájának 
kiadványai – Képviselők 
és főrendek a dualizmus 
kori Magyarországon, 2.) 

BARÁTH Katalin
A történetírás terhe
Kijárat, Bp., 2021. 
272 old., 2635 Ft

BARÁTH Magdolna – 
FEITL István
Kérdések és válaszok 
a Rákosi-korról, 
1949–1956 
Napvilág, Bp., 2021. 
307 old., 2600 Ft 

BARTHA Ákos
Bajcsy-Zsilinszky Endre
Életút és utóélet
2. jav. kiad.
MTA BTK 
Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 
657 old., 3990 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések) 
Az 1. kiadás 2019-ben 
jelent meg. 

BÉL, Matthias
Notitia Hungariae 
novae historico 
geographica, 
… comitatuum 
ineditorum 

Tom. 6. Comitatus 
Abaujváriensis, 
Gömöriensis, Thornensis 
et Borsodiensis
Ed. Gregorius Tóth
Institutum Historicum 
Academiae Scientiarum 
Hungaricae – Archivum 
Hungariae Regnicolare, 
Bp., 2020. 478 old. 
A Bél Mátyás 
országleírásainak 
kéziratban maradt 
fejezeteit közzétevő 
sorozat 1. kötete 
2011-ben jelent meg. 

B. SZABÓ János – 
SUDÁR Balázs
Az Árpád-ház 
nyomában
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 
298 old., 3490 Ft 
(Források és 
tanulmányok, 5.) 

Budai úrinők 
romlakásban
Levelek a Fény utcából, 
1944–1947
Szerk., bev. Géra 
Eleonóra 
BFL – ELTE BTK, 2020. 
241 old., 2125 Ft 
(Budapest történetének 
forrásai, 14.)  

CARLBERG, Ingrid 
„itt egy szoba, és rád 
vár...” 
Raoul Wallenberg 
története
Ford. Garam Katalin 
/„Det står ett rum här 
och väntar på dig...”/ 
Noran Libro, Bp., 2020. 
751 old., 6640 Ft 

CIEGER András – EGRY 
Gábor – KLEMENT 
Judit
Kérdések és válaszok 
a dualizmus kori 
Magyarországról, 
1867–1918
Napvilág, Bp., 2021. 
230 old., 2600 Ft 
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CSAPODY Miklós
A mi szagláraink
Irodalmi élet, politika 
és állambiztonság, 
1974–1989
Magyar Napló, Bp., 
2019. 845 old., 4500 Ft 

CSORBA László 
Haza, nemzet, 
felekezet 
Tanulmányok a polgári 
átalakulás politikai, 
társadalmi és 
felekezeti viszonyainak 
köréből
Line Design, Bp., 2020. 
269 old. 3500 Ft 
(‚48-as könyvtár) 

CSUKOVITS Enikő
Az Anjouk 
Magyarországon 
2. köt. I. (Nagy) Lajos 
és Mária uralma (1342–
1395)
MTA BTK 
Történettudományi 
Intézet, Bp., 2019. 
178 old., 1490 Ft
Az 1. kötet 2012-ben 
jelent meg. 

DEÁK Ágnes –
TAMÁS Ágnes
Sziszifuszok 
küzdelme
Kormányzat és 
sajtópolitika 
Magyarországon 
1860–1875
Km. Cieger András
Kronosz, Pécs, 2021. 
610. old., 5500 Ft

A debreceniség 
mintázatai
Városi identitás és a 
lokális emlékezet rétegei 
a kora újkortól napjainkig
DE University Press, 
Debrecen, 2020. 
373 old., 3400 Ft
(Loci memoriae 
Hungaricae, 9.) 

DEMMEL József
Szörnyeteg Felső-
Magyarországon? 

Grünwald Béla és 
a szlovák–magyar 
kapcsolatok története
Ráció, Bp., 2021. 
283 old., 3750 Ft 

DÉVÉNYI Anna
Nemzetnevelés-
parafrázisok
A nemzetépítéstől a 
hatalomkoncentrációig
Kronosz, Pécs, 2020. 
275 old., 4350 Ft 

DOMBI Gábor
Osztályellenségek
Az 1951-es budapesti 
kitelepítés zsidó 
áldozatai 
NEB, Bp., 2020. 259 
old., 2500 Ft 
(Magyar zsidóság a 
diktatúrában) 

DONÁTH Péter
Pedagógusok az 
1918–1919. évi politikai 
forgószélben
Tanítóképzők a 
forradalmak, az 
idegen megszállás 
és az ellenforradalmi 
számonkérés idején
Trezor, Bp., 2020. 
561 old., 3500 Ft 

Az ember helye, 
a hely embere
Emberközpontú 
történetírás, 
helytörténeti kutatás
A helytörténetírás 
módszertani kérdései
Szerk. Lengvári István, 
Pilkhoffer Mónika, Vonyó 
József
Magyar Történelmi 
Társulat – MTA Pécsi 
Területi Bizottsága – 
Kronosz, Bp. – Pécs, 
2019. 633 old., 
5500 Ft 

Eötvös Loránd 
emlékalbum
Szerk. Dobszay Tamás 
és mások
Kossuth, Bp., 2019. 
175 old., 5990 Ft 

Erdélyből jelentik
A Károlyi-kormány 
nemzetiségi 
minisztériumának 
válogatott iratai, 
1918. november 3. – 
1919. január 29. 
Szerk., bev. 
L. Balogh Béni
Iskola Alapítvány – 
MNL, Kolozsvár – Bp., 
2020. 286 old., 
3500 Ft 

Érzelmek és mostohák
Mozaikcsaládok a 
régi Magyarországon 
1500–1850 
Szerk. Erdélyi Gabriella 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2019. 
308 old., 3490 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. 
Értekezések. Magyar 
családtörténetek. 
Tanulmányok, 4.) 

Az érzelmek 
története
Szerk. Lukács Anikó, 
Tóth Árpád 
HIK – 
Társadalomtörténeti 
Egyesület, Bp., 2019. 
569 old. 
(Rendi társadalom – 
polgári társadalom, 31.)

Ezerkilencszáz-
nyolcvankilenc 
Magyarország a 
jelenkorban 
Szerk. Rainer M. János
1956-os Intézet 
Alapítvány – Kronosz, 
Bp. – Pécs, 2020. 
390 old, 3950 Ft  

1919 
A nagy szétesés 
(Sorsfordító évek 2.) 
Szerk. Hermann Róbert, 
Ligeti Dávid 
Országház, Bp., 2020. 
289 old. 
(Tudományos 
konferenciák az 
Országházban)

A Budapesten, 2019. 
november 21-én 
rendezett konferencia 
szerkesztett, bővített 
anyaga. 

FÁBIÁN Máté
Egy fajvédő főispán a 
Horthy-korszakban 
Borbély-Maczky Emil 
(1887–1945)
Magyar Történelmi 
Társulat – Kronosz, Bp. 
– Pécs, 2020. 323 old., 
3200 Ft 
(Sziluett) 

FARKAS Gábor Farkas 
Az eltűnt Thuróczy 
nyomában 
A brünni kiadás 
példányainak 
provenienciájáról 
OSZK, Bp., 2020. 
142 old. 2990 Ft 

FAZEKAS István 
– GEBEI Sándor – 
PÁLOSFALVI Tamás 
Rendi országgyűlések 
a Magyar Királyságban 
a 18. század elejéig  
Országház, Bp., 2020. 
475 old., 9980 Ft 
(A magyar 
országgyűlések 
története)
A sorozatnak 2015-től 
2021-ig összesen nyolc 
kötete jelent meg. 

FEDINEC Csilla 
– SZAKÁL Imre – 
CSERNICSKÓ István
A magyarországi 
ruszinok és ukránok
MNL, Bp., 2020. 
270 old., 2990 Ft 
(Magyarországi 
kisebbségek: nemzeti, 
nemzetiségi és vallási 
közösségek) 

FEJŐS Zoltán 
„Kaper kóntri”
Magyar rézbányászok 
Amerikában 
Korall, Bp., 2020. 
285 old., 3600 Ft 

(Korall társadalom-
történeti monográfiák, 
11.) 

Festetics Mária grófnő 
naplója 
Erzsébet királyné 
bizalmas barátnője
Sajtó alá rend. Gudula 
Walterskirchen, Beatrix 
Meyer
Ford. Nádori Lídia 
/Das Tagebuch der 
Gräfin Marie Festetics/ 
Helikon, Bp., 2021. 
289 old. 3999 Ft  

FIZIKER Róbert 
Osztrák, magyar: 
két jó barát? / 
Österreicher, Ungar: 
zwei Brüderlein?
Tanulmányok az 
osztrák–magyar 
kapcsolatok 1867 és 
1989 közötti történetéről 
/ Studien zur Geschichte 
der österreichisch-
ungarischen 
Beziehungen zwischen 
1867 und 1989
Line Design, Bp., 2021. 
303 old., 3500 Ft 
(Rerum fides, 4.) 

Fodor Pál 
Turbék 
Szulejmán szultán 
szigetvári Türbevárosa a 
16–17. századi oszmán-
török forrásokban 
Km. Dorogi Ilona 
BTK, Bp., 2020. 176 old., 
2490 Ft 
(Szigetvár-könyvek, 1.)

Források a 
Magyar Királyság 
kereskedelem-
történetéhez 
1. köt. Belkereskedelem 
(1192–1437) 
2. köt. Külkereskedelem 
(1259–1437)
Szerk. Weisz Boglárka 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 
454, 353 old., 
2x 4490 Ft 
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(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak) 
 
FÜLÖP Tamás 
Megyeszékhelyből 
város 
Szolnok város 
településfejlődési 
törekvései a 
megyeszékhellyé 
válás és a második 
világháború közötti 
évtizedekben
Tanulmánygyűjtemény 
Neumann János 
Egyetem – MNL Jász-
Nagykun-Szolnok 
Megyei Levéltára, 
Kecskemét–Szolnok, 
2020. 439 old. 

GÁL Judit 
Dalmácia helye az 
Árpád-kori magyar 
királyságban 
BTK, Bp., 2020. 
294 old., 3290 Ft 
Megjelent angol nyelven is.

GERHARD Péter 
Deszkafalak és 
potyavacsorák 
Választói magatartás 
Budapesten a Tisza 
Kálmán-korszakban 
Korall, Bp., 2019. 
371 old., 3900 Ft 
(Korall 
társadalomtörténeti 
monográfiák, 10.) 

GROSS-HOFFINGER, 
Anton Johann
Magyarország, a 
birodalom, az ország 
és a nép, a mostani 
állapotában  
Az 1830-as, 
1832-es és 1833-as 
magyar országgyűlési 
tárgyalások 
hátterének őszinte 
megvilágításával együtt
Ford., jegyz. Óvári Csaba 
/Ungarn, das Reich, Land 
und Volk wie es ist/ 
Attraktor, Máriabesnyő, 
2020. 239 old., 3400 Ft 
(Élet-utak, 9.) 

GYÁNI Gábor
A nő élete – történelmi 
perspektívában
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 
273 old., 3590 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. 
Értekezések. Magyar 
családtörténetek. 
Tanulmányok, 6.) 

A gyermekvonatok 
/ De Hongaarse 
kindertreinen
Élő híd Magyarország, 
Hollandia és Belgium 
között az első 
világháború után / Een 
levende brug tussen 
Hongarije, Nederland 
en België na de Eerste 
Wereldoorlog
Szerk. Maarten J. 
Aalders, Pusztai Gábor, 
Réthelyi Orsolya 
L’Harmattan – Uitgeverij 
Verloren, Bp. – 
Hilversum, 2020. 
208 old., 4990 Ft 

Háborús hétköznapok 
III. 
Tanulmánykötet 
Szerk. Sallay Gergely 
Pál, Török Róbert, Závodi 
Szilvia 
HM Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum – Magyar 
Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum, 
Bp., 2019. 302 old. 
A Budapesten, 2017. 
december 7–8-án 
rendezett konferencia 
válogatott, szerkesztett 
anyaga. 

Habsburg Ottó és az 
államhatalom 
Levéltári források 
az utolsó magyar 
trónörökösről 
Bev., vál., jegyz., szerk. 
Kocsis Piroska, Ólmosi 
Zoltán 
Habsburg Ottó 
Alapítvány – MNL – 
Corvina, 2020. 304 old. 

(A Habsburg Ottó 
Alapítvány kiadványai, 1.) 

HALMOS Károly
Költség és költészet 
Eszmék gazdaság- és 
társadalomtörténete 
MTA BTK 
Irodalomtudományi 
Intézet – L’Harmattan, 
Bp., 2021. 387 old., 
4490 Ft 

HATOS Pál 
Rosszfiúk 
világforradalma 
Az 1919-es 
Magyarországi Tanács-
köztársaság története
Jaffa, Bp., 2021. 
608 old., 4499 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

A herceg történésze 
Hajnal István 
az Esterházyak 
szolgálatában, 
1922–1930 
S. a. r. Viskolcz Noémi 
MTA KIK – Kossuth, 
2019. 231 old., 3400 Ft 
(Esterhazyana) 

HERMANN Róbert 
Rendszerváltástól a 
megtorlásig 
Tanulmányok az 
1848–1849. évi 
forradalom és 
szabadságharc 
történetéről 
Line Design, Bp., 2020. 
282 old., 3500 Ft 
(‚48-as könyvtár) 

A Horthy-korszak 
vitatott kérdései 
Konferencia, MTA 
székháza, Díszterem, 
2020. szeptember 
14–15. 
Kossuth, Bp., 2020. 
319 old., 3800 Ft  
A kötet 28 referátum és 
korreferátum szövegét 
tartalmazza, szerzőik hét 
egyetemről és hét más 
kutatóhelyről kerültek ki. 

Impériumváltás 
Erdélyben 1918–1920 
Szerk. Kovács Kiss 
György 
Komp-Press – Iskola 
Alapítvány, Kolozsvár, 
2020. 399 old., 3500 Ft 

Iratok a 
Külügyminisztérium 
történetéhez, 1951–
1984, I–III. 
1. köt. 1951–1962
2. köt. 1963–1972
3. köt. 1973–1984
Főszerk. Sáringer János, 
Soós Viktor Attila 
Írott Szó Alapítvány 
– Magyar Napló, Bp., 
2020. 602, 586, 739 old. 

KÁDÁR Zsófia 
Jezsuiták Nyugat-
Magyarországon a 17. 
században 
A pozsonyi, győri és 
soproni kollégiumok 
BTK Történettudományi 
Intézet, 2020. 475 old., 
4990 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések) 

KÁLI Csaba 
Zala megye 
szovjetizálása, 
1945–1950 
BTK–NEB, Bp. 2021. 
464 old., 3900 Ft 

Kapiller Imre 
emlékkönyv 
Szerk. Horváth Zita és 
mások 
MNL Zala Megyei 
Levéltár, Zalaegerszeg, 
2019. 320 old. 

KATONA Tamás – 
RÁDAY Mihály 
Az 1848–1849-
es forradalom és 
szabadságharc 
emlékhelyei 
3. köt. Arcok és sorsok. 
Hol sírjaik domborulnak 
Szerk. Csorba László 
Corvina, Bp. 2020. 
442 old., 6990 Ft 

Az 1. kötet 2013-ban, a 
2. kötet 1916-ban jelent 
meg.

Képviselők és főrendek 
a dualizmus kori 
Magyarországon 
Szerk. Pap József, 
Ballabás Dániel 
EKE Líceum, Eger, 
2020. 380 old. 
(Parlamentarizmus-
történeti tanulmányok, 1.) 

KINCSES Katalin Mária 
A Rákóczi-kultusz első 
szobrai 
Gondolat, Bp., 2021. 
256 old., 6000 Ft 

KISS Erika 
Erdély zsidóságának 
története temetői és 
zsinagógái fényében 
Logos, Bp., 2020. 
399 old., 3000 Ft 
(Historia diaspora, 27.) 

KISS Zsuzsanna 
Az egyedüli tér 
Társas élet és közélet 
Zala megyében a 
neoabszolutizmus 
korában 
Kijárat, Bp., 2020. 
243 old., 3100 Ft 
(Compass. 
Társadalomtörténeti 
tanulmányok 1.) 

KOLOH Gábor 
„Szántani lehet, de 
vetni nem muszáj” 
Az ormánsági egykézés 
történetei (1790–1941) 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 
378 old., 3490 Ft 

KOVÁCH Ernő 
Zala vármegyétől a 
bécsi magyar királyi 
nemesi testőrségig 
Galsai Kovách Ernő 
honvéd őrnagy 
emlékiratai 
Sajtó alá rend. Fonda 
Almerigo, Hermann 
Róbert
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1. köt. Line Design, 
2020, 312 old., 3500 Ft 
(‚48-as könyvtár) 

Környezeti folyamatok 
a honfoglalástól 
napjainkig történeti és 
természettudományos 
források tükrében 
/ Environmental 
Processes from the 
Hungarian Conquest to 
the Present in the Light 
of Historical Sources 
and Scientific Evidence
Eds. Gábor Demeter és 
et al.
Bölcsészettudományi 
Központ, Bp., 2021. 273 
old. 
(Környezettörténet, 3.) 

Kőszegi polgárok 
Szerk. Mátay Mónika 
Felsőbbfokú 
Tanulmányok Intézete, 
Kőszeg, 2021. 202 old., 
2900 Ft 
(Beszélő városok) 

KRAHULCSÁN Zsolt 
Pártállambiztonság 
Arcképek Kádár 
titkosszolgálatából 
NEB, Bp., 2020. 330 
old., 3000 Ft 
(NEB könyvtár) 

LÁSZLÓ Zsófia, V. 
Példás asszonyok 
Női szerepek változása 
a protestáns halotti 
beszédek tükrében, 
1711–1825 
Ráció, Bp., 2020. 
391 old., 3499 Ft 
(Ligatura) 

A magyar arisztokrácia 
társadalmi-közéleti 
kapcsolatai és 
szerepvállalása 
Szerk. Papp Klára, Püski 
Levente, Novák Ádám 
DE Történeti Intézete, 
Debrecen, 2019. 
426 old., á. n. 
(Speculum historiae 
Debreceniense, 26.) 

CIEGER András 
A magyar országgyűlés 
a dualizmus korában, I. 
A képviselőház 
Országház, Bp., 2021. 
460 old. 
(A magyar ország-
gyűlések története) 

TÓTH-BARBALICS 
Veronika 
A magyar országgyűlés 
a dualizmus korában, II. 
A főrendiház 
Országház, Bp., 2021. 
363 old. 
(A magyar 
országgyűlések 
története) (Az I–II. kötet 
ára együtt: 8990 Ft) 
A sorozatnak 2015-től 
eddig összesen nyolc 
kötete jelent meg. 

Magyarország és 
szomszédai 
Kisebbségvédelem a 
kétoldali szerződésekben 
Szerk. Vizi Balázs
TK Kisebbségkutató 
Intézet – L’Harmattan, 
Bp., 2021. 293 old., 
3690 Ft 

Magyarország 
hadtörténete 
2. köt. Az oszmán 
hódítás kora, 1526–1718 
Szerk. Mészáros Kálmán
Zrínyi, Bp., 2020. 
612 old. 
A kiadványsorozat 
(főszerk. Hermann 
Róbert) első kötete 
2015-ben jelent meg, és 
ezzel befejeződött. 

Márki Sándor naplói 
Szerk., sajtó alá rend. 
Erdész Ádám 
3. köt. 1904–1914 
MNL Békés Megyei 
Levéltára, Gyula, 2021. 
455 old., 3045 Ft 
Az 1. kötet (1873–1892) 
2015-ben, a 2. 
(1893–1903) 2018-ban 
jelent meg.

MÁTHÉ Áron 
Vörös karszalag 
Ideiglenes karhatalmi 
osztagok 
1944–1945-ben 
Jaffa, Bp., 2020. 
231 old., 3999 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Megszállás vagy 
segítségnyújtás 
A Csehszlovákia elleni 
intervenció fogadtatása 
Magyarországon 
1968-ban 
Kronosz–ÁBTL, Pécs–
Bp., 2019. 218 old., 
2750 Ft 
(Közelmúltunk 
hagyatéka) 

MELKOVICS Tamás 
A reformkori főrendi 
ellenzék és 1839–40-
es zászlóbontása 
Országház, Bp., 2020. 
403 old., 6580 Ft
(Országgyűlési 
értekezések) 

MIHALIK Béla Vilmos 
A kétszer megváltott 
nép
Katolikus egyház a 
Jászkunságban, 
1687–1746 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 291 
old., 3290 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések) 

„…minden édenek 
neve vad poklokat 
büvöl…” 
A Magyarországi 
Tanácsköztársaság 
Szerk. Ligeti Dávid, 
Vörös Boldizsár 
Országház, Bp., 2020. 
366 old., 6990 Ft 
(Tudományos 
konferenciák az 
Országházban) 
A Budapesten, 2019. 
szeptember 11–12-én 
rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

MISKOLCZY Ambrus 
Széchényi Ferenc a 
szabadkőművesség 
erénykultuszától a 
katolikus megújulásig 
Universitas, Bp., 
2019.152 old., 1890 Ft 

MOLNÁR András
Deák Antal hagyatéka 
Egy ellenzéki politikus 
Zala megyében, 
1789–1842 
Zalaegerszeg 
Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, 
Zalaegerszeg, 2021. 
222 old. 

MOLNÁR Péter 
Garázda Péter 
sordöntő évei 
Reciti, Bp. 2019. 
236 old. 
(Irodalomtörténeti 
füzetek 182.)

NAGY András 
Halálos együttérzés 
A „magyar ügy” és az 
ENSZ, 1956–1963 
Felsőbbfokú 
Tanulmányok Intézete – 
Kossuth, Kőszeg–Bp., 
2020. 477 old., 4990 Ft 
 
NAGY János 
Rendi ellenzék és 
kormánypárt az 1751. 
évi országgyűlésen 
BFL – Mika Sándor 
Egyesület, Bp., 2020. 
583 old. 
(Disszertációk Budapest 
Főváros Levéltárából, 
7. – Acta historica 
Societatis de Alexandro 
Mika nominatae, III., 1.) 

NAGY Levente 
A király, a zsarnok 
és a propaganda 
Mátyás király és a 
15. századi Drakula-
történetek 
Szépirodalmi Figyelő 
Alapítvány, Bp., 2021. 
223 old. 3200 Ft

NOVÁK Attila 
Ideológia és 
önazonosság 
Az 1953-as budapesti 
cionista per 
NEB, Bp., 2020. 203 
old., 2500 Ft 
(Magyar zsidóság a 
diktatúrában) 

Nunciusi jelentések 
1. köt. Dai rapporti 
del primo nunzio 
apostolico in Ungheria 
S. E. Mons. Lorenzo 
Schioppa, 1920–1925 / 
Lorenzo Schioppa első 
magyarországi nuncius 
politikai jelentéseiből, 
1920–1925 
Ed. Somorjai Ádám 
METEM – Historia 
Ecclesiastica Hungarica, 
Bp., 2020. 382 Ft 

OROSZ István 
Tanulmányok 
az Alföld 
mezőgazdaságáról 
DE Történeti Intézet, 
Debrecen, 2020. 
348 old., 4275 Ft 
(Speculum historiae 
Debreceniense, 30.) 

Örök Mohács 
Szövegek és 
értelmezések
Szerk. B. Szabó János, 
Farkas Gábor Farkas 
BTK, Bp., 2020. 967 
old., 4900 Ft 
(Mohács, 1526–2026) 

Özvegyek és árvák 
a régi 
Magyarországon, 
1550–1940 
Szerk. Erdélyi Gabriella 
MTA BTK 
Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 
313 old., 3490 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. 
Értekezések – Magyar 
családtörténetek. 
Tanulmányok, 5.) 
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PÁKEI Lajos 
Az Ausztriai Birodalom 
némely részeiben tett 
utazásom jegyzetei, 
1830 
Sajtó alá rend., jegyz., 
utószó: S. Sárdi Margit, 
km. Sas Péter 
Attraktor, Máriabesnyő, 
2021. 268 old., 3900 Ft 
(Élet-utak, 10. ) 

Perényi Zsigmond báró 
Az 1848–1849. évi 
országgyűlés mártírjai 
Szerk. Kedves Gyula, 
Pelyach István 
Országház, Bp., 2020. 
265 old., 3596 Ft 
(Konferenciák az 
Országgyűlési 
Múzeumban, 5.) 
A Budapesten, 2019. 
október 7-én rendezett 
konferencia szerkesztett 
előadásai. 

PETŐ Andrea 
Árnyékban 
Rajk Júlia élete 
2. jav., átd. kiad. 
Jaffa, Bp., 2020. 
326 old., 3799 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 
Az első kiadás, „Rajk 
Júlia” címmel, 2001-ben 
jelent meg. 

Püspökök, káptalanok, 
tizedek 
Tanulmányok 
Szerk. Thoroczkay Gábor 
Kronosz, Pécs, 2020. 
220 old. 
(Az Árpád- és Anjou-kor  
magyar egyházi 
archontológiájának 
kérdései, 1.)

A Rajk-per éve 
Közelítések 1949-hez 
Szerk. Takács Tibor 
ÁBTL–Kronosz, Bp. – 
Pécs, 2020. 246 old., 
4350 Ft 
(Közelmúltunk 
hagyatéka) 

Reformer vagy lázadó? 
Bethlen Miklós és kora 
Szerk. Horn Ildikó, 
Lacházi Gyula 
L’Harmattan, Bp., 2020. 
410 old., 3990 Ft 
(Humaniórák) 

Rendi országgyűlés, 
polgári parlament 
Érdekképviselet 
és törvényhozás 
Magyarországon a 15. 
századtól 1918-ig 
Szerk. Dobszay Tamás 
és mások 
MNL–EKE, Eger, 2020. 
627 old. 
 
RÉVÉSZ Sándor 
Dobi István 
Az elfeledett államfő 
Egy nincstelen parasztfiú 
útja a hatalomba 
Európa, Bp., 2020. 
477 old., 5999 Ft 

RÉVÉSZ Tamás 
Nem akartak katonát 
látni? 
A magyar állam és 
hadserege 
1918–1919-ben 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 289 
old., 2900 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések – 
Trianon-dokumentumok 
és -tanulmányok, 4.)

Románia és 
az erdélyi kérdés 
1918–1920-ban 
Dokumentumok 
Szerk., bev. 
L. Balogh Béni 
MTA BTK 
Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 
258 old., 2900 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. 
Okmánytárak – Trianon-
dokumentumok és 
-tanulmányok, 6.) 

SLACHTA Krisztina 
Rokonlátogatók 

A magyarországi 
németek kapcsolatainak 
állambiztonsági 
ellenőrzése 
Egy ellenségkép története 
Elemzés és források 
Kronosz–ÁBTL, Pécs–
Bp., 2020. 324 old., 
4500 Ft 
(ÁBTL monográfiák) 

SKORKA Renáta 
A gölnici bányajog 
BTK Történettudományi 
Intézet – Martin Opitz, 
Bp., 2020. 183 old., 
2490 Ft 

SZALAI Béla 
A tizenötéves háború 
metszeteken 
Km. Budai-Király Tímea 
MTA KIK, Bp., 2021. 
359 old., 8990 Ft

A számontartott 
nemzet 
A Trianon előtti és 
utáni évtizedek 
Magyarországa 
statisztikai térképeken 
Szerk. Rózsa Dávid, 
Rovács Barna 
KSH, Bp., 2020. 407 
old., 14 490 Ft

Székesfehérvár épített 
katonai öröksége, 
1867–1918 
Szerk. Páli-Herczeg 
Zsuzsanna, Závodi 
Szilvia 
HM Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum, Bp., 2020. 
120 old. 
(Az Osztrák–Magyar 
Monarchia épített 
katonai öröksége, 
1867–1918) 

SZEMETHY Tamás 
Katonabárók és 
hivatalnok grófok 
Új arisztokraták a 18. 
századi Magyarországon 
MNL –BTK 
Történettudományi 
Intézet, Bp., 2020. 
479 old. 

Szent László 
emlékkönyv 
Szerk. Bódvai András 
Bethlen Gábor 
Alapkezelő, Bp., 2020. 
231. old., 4748 Ft 

Tanácsköztársaság 
Zala megyében 
Szerk. Paksy Zoltán 
MNL Zala Megyei 
Levéltár, Zalaegerszeg, 
2020. 373 old. 
(Zalai gyűjtemény, 83.) 

THOROCZKAY Gábor 
A középkori 
Magyarország 
Állam és ideológiák 
ELTE BTK, Bp., 2020. 
143 old.

A 18. századi 
arisztokrácia 
mindennapjai 
Theresa Corzan és Hueber 
Antal naplói (1757–1759) 
Közrad. Arany Krisztina 
és mások 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 357 
old., 3490 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Elbeszélő 
források. Magyar 
Családtörténetek. 
Források, 3.) 

TÓTH G. Péter 
Boszorkánypánik és 
babonatéboly 
Balassi, Bp., 2020. 
742 old. 7500 Ft 
(Vallásantropológiai 
tanulmányok Közép-
Kelet-Európából, 10.) 

TÓTH Imre 
Két Anschluss között 
Nyugat-Magyarország 
és Burgenland Wilsontól 
Hitlerig 
Kronosz, Pécs, 2020. 
471 old., 5500 Ft

TÖRŐ László Dávid 
A szellemtörténet is 
csak az adatokból 
indulhat ki 

Eckhart Ferenc 
történészi 
munkásságának főbb 
problémái 
Ráció, Bp., 2020. 
271 old., 3250 Ft 

Történelem 
és erőszak 
Szerk. Margittai Linda – 
Tomka Béla 
Hajnal István Kör – 
Társadalomtörténeti 
Egyesület, Szeged, 2021. 
640 old. 

Történeti emlékezet 
és rendszerváltások 
Hatalmi és politizálási 
alternatívák 
a 20. századi 
Magyarországon 
Város és vidék 
Szerk. Barta Róbert, 
Csiszár Imre
DE Történelmi Intézete, 
Debrecen, 2020. 
312 old. 
A Hajdúnánáson, 
2019. május 31-én 
„Emigráció, ellenállás, 
rendszerváltás. 
Hatalmi és politizálási 
alternatívák a 20. századi 
Magyarországon” 
címmel rendezett 
konferencia válogatott, 
szerkesztett előadásai. 

Trianon 1920–2020 
Some Aspects 
of the Hungarian Peace 
Treaty of 1920
Eds. Róbert Barta, 
Róbert Kerepeszki, 
Krzysztof Kania 
University of Debrecen, 
Faculty of Arts and 
Humanities, Department 
of History, Debrecen, 
2021. 254 old. 

Turbék 
Szulejmán szultán 
zarándokvárosa 
Szerk. Pap Norbert 
BTK–PTE, Bp., 2020. 
593 old., 3600 Ft 
(Szigetvár-könyvek, 2.) 
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UNGVÁRY Krisztián 
Horthy Miklós 
A kormányzó és 
felelőssége, 1920–1944 
Jaffa, Bp., 2020. 
224 old., 3999 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

URBÁN Aladár 
A törvényesített 
forradalomtól az 
önvédelmi háborúkig 
Válogatás Urbán Aladár 
írásaiból 
Szerk. Hermann Róbert 
Line Design, Bp., 2020. 
312 old., 3400 Ft 
(‚48-as könyvtár) 

VADAS András 
Egy határfolyó 
környezettörténete 
Háború és 
vízgazdálkodás a kora 
újkori Rába-völgyben 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 
331 old., 3990 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések) 

VALUCH Tibor 
Mindennapi 
történeteink 
Válogatott társadalom-
történeti tanulmányok 
Kronosz, Pécs, 2020. 
274 old., 3200 Ft 

VELIUS, Caspar Ursinus 
De interitu Ludovici 
regis et clade Hungariae 
/ Lajos király haláláról 
és Magyarország 
bukásáról 
A long-lost report about 
the battle of Mohács / 
Egy elveszettnek hitt 
beszámoló a mohácsi 
csatáról
Szerk. Kasza Péter, Tóth 
Gergely, km.
Ford. Szebelédi Zsolt, 
Szilágyi Emőke Rita, 
Hutai Zsófia 
BTK–OSZK, Bp., 2020. 
193 old., 2800 Ft 
(Mohács, 1526–2026) 

A világháború 
kálváriáját járva 
A Pécsi Egyházmegye 
és az I. világháború 
Bev., szerk. Csibi 
Norbert, Vértesi Lázár 
META, Pécs, 2019. 
672 old. 
(Pécsi egyháztörténeti 
műhely, 8.) 

VONYÓ József 
Jobboldali radikálisok 
Magyarországon 
1919–1944 
Tanulmányok, 
dokumentumok 
Kronosz, Pécs, 2021. 
736 old. 7950 Ft 

WEISZ, Boglárka 
Markets and Staples 
in the Medieval 
Hungarian Kingdom
Trans. by Alan Campbell 
/Vásárok és lerakatok 
a középkori Magyar 
Királyságban/ 
Research Centre for the 
Humanities, Bp., 2020. 
258 old. 
(Arpadiana, 1.) 

ZÁVODSZKY Géza 
A kolozsvári alma 
matertől a Magyar 
Nemzet rostrumáig 
Pethő Sándor (1885–1940) 
Kronosz – Magyar 
Történelmi Társulat, 
Pécs–Bp., 2019. 
352 old., 3200 Ft
(Sziluett) 

ZEKE Gyula
Borbélyok, frizőrnők, 
fodrászok
Egy szakma és 
társadalma a modern 
kori Budapesten
Balassi, Bp. 2021. 
440 old., 4400 Ft 

Zrínyi-Újvár 
Egy 17. századi védelmi 
rendszer az oszmán 
hódoltság határán 
Szerk. Hausner Gábor, 
Németh András

Dialóg Campus, Bp., 
2019. 342 old., 4300 Ft

VALLÁS

BARNA Gábor 
Árpád-házi Szent 
Margit 
Tanulmányok a szent 
20. századi tiszteletéről 
MTA-SZTE Vallási 
Kultúrakutató Csoport, 
Szeged, 2019. 150 old. 
(A vallási kultúrakutatás 
könyvei, 45.) 

BARTON, John 
A Biblia története 
A világ legnagyobb 
hatású könyve 
Ford. Babarczy Eszter 
/A History of the Bible/ 
Osiris–MCC, Bp., 2020. 
568 old., 5980 Ft 
(Idea conservativa) 

Egyházvezetők
Szerk. Mirák Katalin
2. köt. Nagy Gyula, 
Harmati Béla 
Luther, Bp., 2020. 
854 old., 4990 Ft 
(Háló, 3.) 
A Magyarországi 
Evangélikus Egyház 
a Rákosi- és 
a Kádár-korszakban; az 
1. kötet 2014-ben jelent 
meg. 

Az első világháború és 
a görögkatolikusok 
Tanulmánykötet 
Szerk. Marosi István, 
Suslik Ádám
Szt. Atanáz 
Görögkatolikus 
Hittudományi Főiskola, 
Nyíregyháza–
Beregszász, 2020. 
185 old. 
(Collectanea 
Athanasiana. I., 
Studia, 11.) 
A Beregszászon, 2015. 
november 26-án 
rendezett konferencia 
szerkesztett előadásai. 

Formularium ecclesiae 
Strigoniensis 
Ed. Petrus Erdő, Cornelius 
Szovák, Petrus Tusor 
2. jav. kiad. 
MTA-PPKE Fraknói 
Vilmos Római Történeti 
Kutatócsoport – 
MTA-ELTE-PPKE 
Ókortudományi 
Kutatócsoport – 
Gondolat, Bp., 2020. 
LXXXIV, 880 old. 
(Bibliotheca Historiae 
Ecclesiasticae 
Universitatis Catholicae 
de Petro Pázmány 
Nuncupatae. Ser. 2., 
Collectanea studiorum et 
textuum. Classis 1., 4.) 

Források a magyar 
görögkatolikusok 
történetéhez 
4. köt. 1917–1925 
Szerk. Véghseő Tamás 
Szt. Atanáz Görög 
Katolikus Hittudományi 
Főiskola, Nyíregyháza, 
2020. 809 old.
(Collectanea Athanasiana. 
II., Textus/Fontes, 4/4.) 
A sorozat 1. kötete 
2014-ben jelent meg. 

GYŐRFY Eszter 
Átrajzolt határok 
Felekezeti együttélés, 
vallási és etnikai 
kötődések Székelyföld és 
Moldva határán
Balassi, Bp., 2021. 
328 old., 3900 Ft 
(Vallásantropológiai 
tanulmányok Közép-
Kelet-Európából, 12.) 

Hermész 
Triszmegisztosz 
bölcsessége 
Szerk. Kárpáti Gábor 
Csaba
Ford. Hamvas Endre 
Ádám, László Levente, 
Tar Ibolya
Tanulmány: Hamvas 
Endre Ádám, Kárpáti 
Gábor Csaba
Szenzár, Bp., 2020. 

634 old.,4499 Ft 
(Bibliotheca hermetica) 

Hódmezővásárhelyi 
református 
prédikátorok és 
lelkipásztorok 
almanachja 1569-től a 
legújabb időkig 
Összeáll. Presztóczki 
Zoltán 
MNL Csongrád Megyei 
Levéltár, 2019. 250 old. 
(Dél-alföldi évszázadok, 
33.) 

JÁNOS PÁL, Szt.
II. János Pál 
megnyilatkozásai I–III.
Pápai dokumentumok, 
1978–2005
Szerk. Diós István, km. 
Csaba Györgyné és 
mások
2. kiad. Szt. István 
Társulat, Bp., 2021. 970, 
894, 351 old., 9800 Ft 

Jezsuiták 
Magyarországon 
A kezdetektől napjainkig 
Szerk. Szokol Réka, 
Szőnyi Szilárd 
Jézus Társasága 
Magyarországi 
Rendtartománya – 
Jezsuita, Bp., 2021. 
635 old., 7400 Ft 

Katolikus egyházi 
társadalom 
Magyarországon 
a 18. században 
Szerk. Forgó András, 
Gőzsy Zoltán 
META, Pécs, 2019. 437 old. 
(Pécsi egyháztörténeti 
műhely, 11.) 
A Pécsett, 2018. 
szeptember 28–29-én 
rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga.

KLESTENITZ Tibor 
Pajzs és kard 
Bangha Béla élete és 
eszmeisége 
Századvég, Bp., 2020. 
431 old., 3490 Ft 
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KÖVES-ZULAUF, Thomas 
Római vallás- és 
irodalomtörténeti 
tanulmányok 
Typotex – BTK Moravcsik 
Gyula Intézet, Bp., 2021. 
440 old., 2500 Ft 
(Daphnon. 2., 
Tanulmánykötetek, 1.) 

A Pannonhalmi 
egyházmegye zsinatai 
Összeáll., bev., jegyz. 
Dénesi Tamás 
BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2021. 
312 old., 3200 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források, 
17.) 

PETI Lehel
„Krisztus ajándéka van 
bennünk”

Pünkösdizmus 
moldvai román, roma 
és csángó 
közösségekben
Balassi, Bp., 2020. 
164 old., 3000 Ft 
(Vallásantropológiai 
tanulmányok Közép-
Kelet-Európából, 9.)

RUGÁSI Gyula
Mózes és a könyv 
Kalligram, Bp., 2020. 
246 old., 3500 Ft 

SIMON Róbert 
Vallás, vallástudomány, 
vallástudósok 
Corvina, Bp., 2020. 
388 old., 4990 Ft 

SZIGETI Jenő 
A népi vallásosság 
és kegyesség a 18. és 
19. században 

Válogatott tanulmányok 
Magyar Vallástudományi 
Társaság – L’Harmattan, 
Bp., 2020. 247 old., 
2990 Ft 
(Vallástudományi 
könyvtár, 17.) 

A veszprémi egyház- 
megye egyházlátogatási 
jegyzőkönyvei, 
1778–1779 
1. köt. Zala megye 
Közread., bev. 
Kanász Viktor 
Veszprémi Főegyház-
megyei Levéltár, 
Veszprém, 2020. 486 old. 
(A veszprémi egyház-
megye múltjából, 35.) 

Zsidó székelyek 
A bözödújfalusi 
szombatos közösség 
emlékezete 

Sajtó alá rend., bev., 
jegyz. Újlaki-Nagy Réka 
Balassi, Bp., 303 old., 
3400 Ft 

ZENE

BARTÓK Béla, ifj. 
Bartók Béla életének 
krónikája 
Magyarságkutató 
Intézet, Bp., 2021. 481 
old., 2280 Ft
Megjelent, Rubin Márta 
fordításában, angol 
nyelven is. 

DALOS Anna 
Ajtón lakattal 
Zeneszerzés a Kádár-
kori Magyarországon, 
1956–1989 
Rózsavölgyi, Bp., 2020. 
432 old., 4990 Ft 
(Musica scientia) 

DOHNÁNYI Ernő 
Válogatott írások és 
nyilatkozatok 
Közread. Kusz Veronika 
Rózsavölgyi, Bp., 2020. 
560 old., 4490 Ft 
(Zeneszerzők írásai) 

PAKSA, Katalin 
A History of Hungarian 
Folk Music 
Trans. by Judit Pokoly 
/Magyar 
népzenetörténet/ 
BTK Zenetudományi 
Intézet – Balassi, Bp., 
2020. 320 old., 5000 Ft 

Összeállította:

PAJKOSSY GÁBOR




